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Consignes de sécurité

Danger

Signale un danger entrainant immédiatement la mort ou des blessures graves.

Avertissement

Signale un danger susceptible d’entrainer la mort ou des blessures graves.

Précaution

Signale un danger susceptible d’entrainer des blessures légeres ou moyennement graves.

Attention

> B P P

Signale un danger susceptible d’endommager ou de détruire le produit.

1.CONSIGNES DE SECURITE

A

DANGER

La motorisation doit étre installée et réglée par un
installateur professionnel de la motorisation et de
l'automatisation de l'habitat, conformément a la
réglementation du pays dans lequel elle est mise en
service. De plus, il doit suivre les instructions de ce
manuel tout au long de la mise en oeuvre de linstallation.

Le non respect de ces instructions pourrait gravement
blesser des personnes, par exemple écrasées par le
portail.

1.1.Mise en garde - Instructions importantes de

sécurité

A\ AVERTISSEMENT

Il est important pour la sécurité des personnes de suivre
toutes les instructions car une installation incorrecte
peut entrainer des blessures graves. Conserver ces
instructions.

L'installateur doit impérativement former tous les
utilisateurs pour garantir une utilisation en toute sécurité
de la motorisation conformément au manuel d'utilisation.

Le manuel d'utilisation et le manuel d'installation
doivent étre remis a lutilisateur final. L'installateur
doit explicitement expliquer a lutilisateur final que
linstallation, le réglage et la maintenance de la
motorisation doivent étre réalisés par un professionnel
de la motorisation et de ['automatisation de ['habitat.
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1.2.Informations importantes

Ce produit est une motorisation exclusivement destinée a
l'équipement d’un portail coulissant, en usage résidentiel, tel
que défini dans la norme EN 60335-2-103 a laquelle il est
conforme. Ces instructions ont notamment pour objectif de
satisfaire les exigences de la dite norme et ainsi d’assurer la
sécurité des biens et des personnes.

/\ AVERTISSEMENT

Toute utilisation de ce produit hors du domaine
d’application décrit dans cette notice est interdite
(voir paragraphe «Domaine d'application» du manuel
d’installation).

L'utilisation de tout accessoire ou de tout composant
non préconisé par Somfy est interdite - la sécurité des
personnes ne serait pas assurée.

Somfy ne peut pas étre tenu pour responsable des dommages
résultant du non respect des instructions de ce manuel.

Si un doute apparait lors de l'installation de la motorisation
ou pour obtenir des informations complémentaires, consulter
le site internet www.somfy.com.

Ces instructions sont susceptibles d'étre modifiées en cas
d'évolution des normes ou de la motorisation.

1.3.Veérifications préliminaires

1.3.1.Environnement d’installation

/\ ATTENTION
Ne pas projeter d’eau sur la motorisation.
Ne pas installer la motorisation dans un milieu explosif.

Vérifier que la plage de température marquée sur la
motorisation est adaptée a l'emplacement.

1.3.2.Etat du portail & motoriser

Avant d'installer la motorisation, vérifier que :

« le portail est en bonne condition mécanique,

« le portail est stable quelque soit sa position,

« le portail supportant la crémaillére doit étre suffisamment
solide,

« le portail se ferme et s'ouvre convenablement avec une
force inférieure a 150 N.

1.4.Prévention des risques

/\ AVERTISSEMENT

S'assurer que les zones dangereuses (écrasement,
cisaillement, coincement) entre la partie entrainée et
les parties fixes environnantes dues au mouvement
d'ouverture de la partie entrainée sont évitées ou
signalées sur l'installation.

Fixer a demeure les étiquettes de mise en garde contre
'écrasement a un endroit trés visible ou pres des
dispositifs de commande fixes éventuels.
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Zones a risque :

quelles mesures prendre pour les
éliminer ?

RISQUES SOLUTIONS
ZONE 1 Détection d'obstacle intrinséque a la
Risque d'écrasement Motorisation. Valider impérativement
3 la fermeture que la détection d'obstacle est
conforme a l'annexe A de la norme
EN 12 453.
Dans le cas de fonctionnement a
refermeture automatique, installer
des cellules photoélectriques.
ZONE 2 Détection d'obstacle intrinséque a la
Risque de motorisation. Valider impérativement

coincement et de que la détection d'obstacle est
cisaillement 3 la conforme a l'annexe A de la norme

surface du tablier ~ EN12453.
Supprimer tout jour de dimension >
20 mm
ZONE 3 Détection d'obstacle intrinséque a la
Risque d'écrasement Motorisation. Valider impérativement
avec une partie que la détection d'obstacle est
fixe attenante 3 conforme a l'annexe A de la norme
l'ouverture EN 12 453.
Protection par des distances de
sécurité (voir figure 1)
ZONE 4 Supprimer tous les bords coupants
Risque de des rails de guidage.
coincement puis Supprimer tout jour > 8 mm entre les
d'écrasement rails et les galets.

entre les rails de
roulement et les

galets
ZONE 5 Supprimer tout jour > 8 mm entre le
Risque pignon et la crémaillére.

d’entrainement puis
d'écrasement au
niveau de la liaison
pignon/crémaillére

Aucune protection n'est requise si le portail est a commande
maintenue ou si la hauteur de la zone dangereuse est
supérieure a 2,5 m par rapport au sol ou a tout autre niveau
d’acces permanent.




Figure 1 - Distance de sécurité
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1.5.Installation électrique

A\ DANGER

L'installation de lalimentation électrique doit étre
conforme aux normes en vigueur dans le pays ou est
installée la motorisation et doit étre faite par un personnel
qualifié.

La ligne électrique doit &tre exclusivement réservée a la
motorisation et dotée d’une protection constituée :

« d'un fusible ou disjoncteur calibre 10 A,

« et d'un dispositif de type différentiel (30 mA).

Un moyen de déconnexion omnipolaire de ['alimentation
doit étre prévu. Les interrupteurs prévus pour assurer
une coupure omnipolaire des appareils fixes doivent
étre raccordés directement aux bornes d'alimentation et
doivent avoir une distance de séparation des contacts sur
tous les pdles pour assurer une déconnexion compléte
dans les conditions de catégorie de surtension IIl.

Les cables basse tension soumis aux intempéries doivent
étre au minimum de type HO7RN-F.

L'installation d'un parafoudre est conseillée (tension
résiduelle d'un maximum de 2 kV obligatoire).

1.5.1.Passage des cables

A\ DANGER

Les cables enterrés doivent étre équipés d'une gaine de
protection de diamétre suffisant pour passer le cable du
moteur et les cables des accessoires.

Pour les cables non enterrés, utiliser un passe-cable qui
supportera le passage des véhicules (réf. 2400484).

1.6.Précautions vestimentaires

Enlever tous bijoux (bracelet, chaine ou autres) lors de
l'installation.

Pour les opérations de manipulation, de percage et de soudure,
porter les protections adéquates (lunettes spéciales, gants,
casque antibruit, etc.).

1.7.Consignes de sécurité relatives a Uinstallation

A\ DANGER
Ne pas raccorder la motorisation a une source
d’alimentation avant d’avoir terminé 'installation.

/\ AVERTISSEMENT

Il est strictement interdit de modifier l'un des éléments
fournis dans ce kit ou d'utiliser un élément additif non
préconisé dans ce manuel.

Surveiller le portail en mouvement et maintenir les personnes
éloignées jusqu’a ce que linstallation soit terminée.

Ne pas utiliser d’adhésifs pour fixer la motorisation.

/\ AVERTISSEMENT

Le déverrouillage manuel peut entrainer un mouvement
incontrolé du portail.

Elixo 500 3S RTS

/\ ATTENTION

Installer tout dispositif de commande fixe a une hauteur
d’au moins 1,5 m et en vue du portail mais éloigné des
parties mobiles.

Apreés installation, s'assurer que :

« le mécanisme est correctement réglé,

« ledispositif de débrayage manuel fonctionne correctement,

« la motorisation change de sens quand le portail rencontre
un objet de 50 mm de haut positionné a mi-hauteur du
vantail.

1.7.1. Dispositifs de sécurité

/A AVERTISSEMENT

Dans le cas d'un fonctionnement en mode automatique
ou d'une commande hors vue, il est impératif d'installer
des cellules photoélectriques.

La motorisation en mode automatique est celle qui
fonctionne au moins dans une direction sans activation
intentionnelle de 'utilisateur.

Dans le cas d'un fonctionnement en mode automatique ou
si le portail donne sur la voie publique, Uinstallation d'un feu
orange peut étre exigée, conformément a la réglementation
du pays dans lequel la motorisation est mise en service.

1.8.Réglementation

Somfy déclare que le produit décrit dans ces instructions
lorsqu'il est utilisé conformément a ces instructions
est conforme aux exigences essentielles des Directives
Européennes applicables et en particulier a la Directive
Machine 2006/42/EC et a la Directive Radio 2014/53/EU.

Le texte complet de la déclaration CE de conformité est
disponible a 'adresse internet suivante : www.somfy.com/ce.

Antoine CREZE, Responsable réglementation, Cluses

1.9.Assistance

Vous rencontrez peut-étre des difficultés dans l'installation de
votre motorisation ou des questions sans réponses.

N’hésitez pas a nous contacter, nos spécialistes sont a votre
disposition pour vous répondre. Internet : www.somfy.com
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2.DESCRIPTION DU PRODUIT

2.1.Domaine d’application

La motorisation ELIXO 3S est prévue pour motoriser un portail coulissant

jusqu'a 500 kg.

Pour garantir la sécurité des biens et des personnes, observer les

indications données dans le tableau ci-dessous :
Pour un portail de : installer en bout de portail : Ref.
0a200kg un bord caoutchouc passif h58 9019613

200 a 500

kg un bord caoutchouc passif h90 9019612

Dans le cas de ['utilisation d'un bord caoutchouc autre que ceux cités ci-
dessus, s'assurer de la conformité de l'installation aux réglementations

en vigueur.

2.2.Composition du kit standard - Fig. 1

Repére Désignation
Pack batterie (en option, ref. 9016732) :
a 2 batteries de secours

b Base porte-batteries

¢ Carte de gestion de l'alimentation des batteries
11 Batterie (en option, réf. 9001001)
12 Fusible (250 V/5 A) de protection de la sortie éclairage 230 V
13 Fusible (250 V/5 A) de rechange

2.4.Description de U'interface

5 58
aR9 g

Affichage des paramétres, codes (fonctionnement, programmation,
erreurs et pannes) et données mémorisées.
Affichage des valeurs de paramétre :

« fixe = valeur sélectionnée/auto-ajustée

« clignotant = valeur sélectionnable du paramétre

Touche Fonction

Navigation dans la liste des paramétres et des codes :
Q Q « appui bref = défilement parameétre par paramétre
« appui maintenu = défilement rapide des parameétres

« Lancement du cycle auto-apprentissage
Q « Validation de la sélection d'un paramétre
« Validation de la valeur d'un paramétre

Modification de la valeur d'un paramétre
Q Q « appui bref = défilement valeur par valeur
« appui maintenu = défilement rapide des valeurs

Utilisation du mode marche forcée

« Appui 0,5 s : entrée et sortie du menu de
paramétrage
Q o Appui 2 s : déclenchement de l'auto-apprentissage
« Appui 7 s : effacement de l'auto-apprentissage et des
paramétres
« Interruption de l'auto-apprentissage

Repére Quantité Désignation
Motorisation
1 1 Moteur Elixo 24V
2 2 Télécommande
3 1 Ensemble poignée de déverrouillage manuel
4 2 Clé de verrouillage de la poignée
5 2 Patte de fins de course
Kit de fixation au sol
ba 4 Tire-fond
6b 12 Ecrou
b 8 Rondelle
7 1 Gabarit de percage
8 1 Plaque métallique
La composition des kits peut varier.

2.3.Description de la motorisation - Fig. 2

Q « Appui 2 s : mémorisation des télécommandes
o Appui 7 s : suppression des télécommandes

Repére

Désignation

Vis sur-capot

Sur-capot

Capot

Moteur 24V

Réducteur

Groupe fins de course électromécanique

Pignon

Mécanisme de déverrouillage manuel

O (00| g (o~ 01BN —-

Unité de commande
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2.5.Encombrement général du moteur - Fig. 3



2.6.Vue générale d’une installation type - Fig. 4

Repére Désignation
A Moteur

B Crémaillere

C Antenne

D Feu orange

E Jeu de cellules photoélectriques

F Contact aclé

G Bord caoutchouc passif

H Patte de fin de course

Butées d'arrét au sol

3.INSTALLATION

Attention

La motorisation doit étre débrayée pendant son installation.

3.1.Assemblage de la poignée de déverrouillage
manuel

1) Insérer la poignée de déverrouillage dans le logement spécial du
moteur.

2) Visser la poignée de déverrouillage.
3) Mettre le cache-vis.

3.2.Déverrouillage de la motorisation - Fig. 5
1) Tourner la clé d'un quart de tour vers la gauche.

2) Tourner la poignée de déverrouillage vers la droite.
Attention

Ne pas pousser le portail violemment. Accompagner le portail tout
au long de sa course lors des manoeuvres manuelles.

3.3.Installation de la motorisation

3.3.1.Montage du systeme de fixation - Fig. 6 et 7

Le kit de fixation du moteur fourni est prévu pour une embase béton. Pour
tout autre type de support, utiliser des fixations adaptées.

1) Positionner le gabarit :

« parallélement au portail,

« en orientant le symbole du pignon vers le portail,

e en la décalant de 25 mm par rapport a l'aplomb avant de la
crémaillére (si la crémaillére est équipée d’un cache, réaliser la
mesure a partir de 'aplomb de la crémaillére et non du cache),

« de facon a ne pas géner le passage et a assurer l'ouverture et la
fermeture totale du portail.

2) Marquer les emplacements des fixations au sol.

3) Percer sur une profondeur de 60 mm.

4) Enfoncer les tire-fonds.

5) Placer une rondelle et un écrou sur chaque tire-fond.

6) Serrer les écrous pour bloquer les tire-fonds dans le sol.

7) Rajouter un écrou sur chaque tire-fond et les visser pour les
positionner a 23 mm du sol.

8) Poser la plaque métallique sur les écrous.
9) Vérifier que la plaque métallique est bien de niveau.
10) Poser le moteur sur la plaque métallique.

11) Vérifier les cotes indiquées sur la Fig. 7 du manuel d'installation -
illustrations.

12) Rajouter une rondelle et un écrou sur chaque tire-fond sans les serrer.

Elixo 500 3S RTS

3.3.2.Fixation du moteur - Fig. 8 et 9
1) Pousser le moteur vers le portail.

2) S'assurer que le pignon soit correctement positionné sous la
crémaillére.

3) Régler la hauteur du moteur et/ou de la crémaillére pour assurer un
jeu crémaillére-pignon d’environ 2 mm.

Ce réglage est important afin d'éviter une usure prématurée du pignon
et de la crémaillere ; le pignon ne doit pas supporter le poids du portail.
4) Vérifier que :
« les écrous de réglage sont tous en contact avec la plague métallique,
« le portail coulisse correctement,
« le jeu crémaillére-pignon ne varie pas de trop sur toute la course
du portail.

5) Visser l'écrou placé sur chaque tire-fond pour fixer le moteur.

3.3.3.Fixation des pattes de fins de course - Fig. 10

1) Manoeuvrer manuellement le portail pour le mettre en position
ouverte.

2) Positionner une patte sur la crémaillére de fagon a ce quelle actionne
le contact de fin de course du moteur.

3) Visser la patte sur la crémaillére.

4) Manceuvrer manuellement le portail pour le mettre en position fermée
puis répéter les étapes 2 et 3 de la procédure pour fixer la seconde
patte sur la crémaillére.

3.3.4.Raccordement a l'alimentation - Fig. 11
1) Raccorder la phase (L) sur la borne 1 du moteur.
2) Raccorder le neutre (N) sur la borne 2 du moteur.

3) Raccorder le fil de terre a la borne de terre de 'embase du moteur.
A Attention
Le fil de terre doit toujours étre plus long que la phase et le

neutre de sorte qu'il soit le dernier a étre déconnecté en cas
d’arrachement.

Utiliser impérativement les serre-cdbles fournis.

Pour tous les cdbles basse tension, s'assurer qu'ils résistent a
une traction de 100 N. Vérifier que les conducteurs ne bougent pas
lorsque cette traction est appliquée.

Le transformateur est cablé sur les bornes 3 et 4. Ne pas modifier
ce raccordement.

Mettre Uinstallation sous tension avant de commencer la mise en
service.

3.3.5.Avant de commencer la mise en service rapide
1) Veérifier la propreté du rail.

2) Manoeuvrer le portail manuellement pour le mettre en position
intermédiaire.

3.3.6.Ré-embrayer la motorisation - Fig. 12

1) Tourner la poignée de déverrouillage vers la gauche.

2) Manoeuvrer le portail manuellement jusqua ce que le dispositif
d’entrainement vienne se reverrouiller.

3) Tourner la clé d'un quart de tour vers la droite.
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4.MISE EN SERVICE RAPIDE

@
5.ESSAI DE FONCTIONNEMENT

4.1.Mémoriser les télécommandes pour le
fonctionnement en ouverture totale - Fig. 13
L est possible de mémoriser jusqu’a 40 canaux de commandes.
L'exécution de cette procédure pour un canal déja mémorisé provoque
l'effacement de celui-ci.
1) Appuyer sur la touche “PROG" (2 s).
L'écran affiche “F0".

2) Appuyer surlatouche de latélécommande qui commandera l'ouverture
totale du portail.

L'écran affiche “Add".

4.2.Auto-apprentissage

L'auto-apprentissage permet d'ajuster la vitesse, le couple max. et les
zones de ralentissement du portail.

A Attention

« L'auto-apprentissage de la course du portail est une étape
obligatoire dans la mise en service de la motorisation.

« Le portail doit étre en position intermédiaire avant de lancer
l'auto-apprentissage.

« Pendant 'auto-apprentissage, la fonction de détection
d'obstacle n'est pas active. Enlever tout objet ou obstacle et
empécher toute personne d’approcher ou de se placer dans le
rayon d’action de la motorisation.

« Pour effectuer un arrét d’urgence pendant 'auto-apprentissage,
utiliser une télécommande mémorisée ou appuyer sur une des
touches de Uinterface.

4.2.1.Lancer 'auto-apprentissage - Fig.14 et 15

1) Appuyer 2 s sur la touche “SET".
Relacher la touche quand l'écran affiche “H1".

2) Appuyer sur “OK” pour lancer l'auto-apprentissage.
L'auto-apprentissage doit commencer par une ouverture du portail.
Le portail effectue deux cycles Ouverture / Fermeture complets.

A Attention

o Sil'auto-apprentissage commence par une fermeture du portail,
arréter l'auto-apprentissage en cours, basculer le curseur
indiqué Fig. 15 puis relancer un auto-apprentissage.

o Sil'auto-apprentissage est correct, l'afficheur indique “C1".

« Sile cycle d’auto-apprentissage ne s'est pas déroulé
correctement, ['afficheur indique “HO”.

A Attention

A la fin de Uinstallation, vérifier impérativement que la détection
d'obstacle est conforme a l'annexe A de la norme EN 12 453.

Il est possible d’accéder au mode auto-apprentissage a tout moment
y compris lorsque le cycle d'auto-apprentissage a déja été effectué et
que l'afficheur indique “C1”.
L'auto-apprentissage peut étre interrompu par :
« |'activation d'une entrée de sécurité (cellules photoélectriques, etc.)
« |'apparition d'un défaut technique (protection thermique, etc.)
 lappui sur une touche de commande (électronique moteur,
télécommande mémorisée, point de commande cablé, etc.).
En cas d'interruption, l'afficheur indique “H0", la motorisation revient en
mode “Attente de réglage”.
En mode “Attente de réglage”, les commandes radio fonctionnent et le
mouvement du portail s'effectue a vitesse trés réduite. Ce mode ne doit

étre utilisé que pendant l'installation. Il est impératif de réaliser un auto-
apprentissage réussi avant ['utilisation normale du portail.

Pendant l'auto-apprentissage, si le portail est a l'arrét, un appui sur “SET”
permet de sortir du mode auto-apprentissage.
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5.1.Fonctionnement en ouverture totale - Fig. 16

5.2.Fonctionnement de la détection d’obstacle
Détection d'obstacle a l'ouverture = arrét + retrait.
Détection d'obstacle a la fermeture = arrét + réouverture totale.

5.3.Fonctionnement des cellules photoélectriques

Avec cellules photoélectriques connectées au contact sec./Cell
(bornes 19-20) et paramétre Entrée de sécurité cellules P07 = 1.

o Occultation des cellules portail ouvert = aucun mouvement du
portail n'est possible jusqu'au passage en mode de fonctionnement
homme mort (au bout de 3 minutes).

« Occultation des cellules a U'ouverture = état des cellules pas pris en
compte, le portail continu son mouvement.

« Occultation des cellules a la fermeture = arrét + réouverture totale.

5.4.Fonctionnement de la barre palpeuse (fermeture
uniquement)
Activation de la barre palpeuse a la fermeture = arrét + réouverture totale.

5.5.Fonctionnements particuliers
Voir livret utilisateur.

5.6.Formation des utilisateurs

Former tous les utilisateurs a l'usage en toute sécurité de ce portail
motorisé (utilisation standard et principe de déverrouillage) et aux
vérifications périodiques obligatoires.

6.RACCORDEMENT DES PERIPHERIQUES

6.1.Plan de cablage général - Fig. 17

Borne Raccordement Commentaire
L Alimentation 230 V Nota : Connexion a la
2 N terre disponible sur la
bride du moteur
3 L Sortie alimentation
primaire
transformateur
Sortie éclairage 230V Puissance max. 500 W
L Protégée par fusible 5A
retardé
Ame Antenne
Tresse
9 Contact Entrée commande Programmable
PIETON / OUVERTURE  (paramétre P37)
10 Commun
1 Contact Entrée commande Programmable
TOTAL / FERMETURE  (paramétre P37)
12 Commun Sortie contact Coupure 24V, 1,2 A
13 Contact auxiliaire Trés Basse Tension de
Sécurité (TBTS)
14 Contact Entrée sécurité 3 -
15 Commun programmable
16 Contact Sortie test sécurité
17 Contact Entrée sécurité 2 - Compatible barre
18 Commun  barre palpeuse palpeuse contact sec
uniquement
19 Contact Entrée sécurité 1 - Compatible BUS (voir

Cellules tableau de paramétre)

Utilisée pour connexion
cellule RX



Borne Raccordement Commentaire

20 Commun

21 2LV Alimentation sécurités Permanent si auto-test

22 oV non sélectionné, piloté si
auto-test sélectionné

23 2LV Alimentation 24 V 1,2 A max pour

2% oV accessoires l'ensemble des
accessoires sur toutes
les sorties

25 24V -15W  Sortie feu orange 24 V

2% 0V -15W

27 9V-24V  Entrée alimentation Compatible batteries 9,6V

28 oV basse tension 9V ou et 24V ou alimentation

24V solaire

En 9V, fonctionnement
dégradé
En 24 V, fonctionnement
normal

29 E0SO

30 Commun Fin de course moteur

31 EOSF

32 1

23 ) Moteur

34

35 24VAC Transformateur

6.2.Description des différents périphériques

A Avertissement

Utiliser impérativement les serre-cdbles fournis pour bloquer les
cdbles des périphériques.

6.2.1.Cellules photoélectriques - Fig. 18

Avertissement

Linstallation de cellules photoélectriques AVEC AUTO-TEST P07 =3

est obligatoire si :

« le pilotage a distance de ['automatisme hors de la vue du portail
est utilisé,

o la fermeture automatique est activée (“‘P01"=1, 3 ou 4).

Il est possible de faire trois types de raccordement :

A - sans auto test : programmer le parametre “P07" = 1.

B - avec auto test : programmer le parameétre “P07" = 3.
o Permet d'effectuer un test automatique du fonctionnement des
cellules photoélectriques a chaque mouvement du portail.
« Sile test de fonctionnement se révele négatif, aucun mouvement du
portail n'est possible jusqu'au passage en mode de fonctionnement
homme mort (au bout de 3 minutes).

C - BUS : programmer le paramétre “P07" = 4.

Retirer le pont entre les bornes 19 et 20 puis programmer le paramétre
“P07" = 4.

A Attention

Il est nécessaire de refaire un auto-apprentissage suite au
raccordement BUS des cellules.

6.2.2.Cellule photoélectrique Reflex - Fig. 19

Avertissement

Linstallation de cellules photoélectriques AVEC AUTO-TEST P07 =2

est obligatoire si :

« le pilotage a distance de 'automatisme hors de la vue du portail
est utilisé,

o la fermeture automatique est activée (‘P01 =1, 3 ou 4).

Sans auto test : programmer le paramétre “P07" = 1.

Avec auto test : programmer le parameétre “P07" = 2.
o Permet d'effectuer un test automatique du fonctionnement de la
cellule photoélectrique a chaque mouvement du portail.

Elixo 500 3S RTS

« Si le test de fonctionnement se révéle négatif, aucun mouvement du
portail n’est possible jusqu'au passage en mode de fonctionnement
homme mort (au bout de 3 minutes).

6.2.3.Feu orange - Fig. 20
Programmer le paramétre “P12" en fonction du mode de fonctionnement
désiré :

« Sans préavis avant mouvement du portail : “P12" = 0.

« Avec préavis de 2 s avant mouvement du portail : “P12" = 1.

6.2.4.Visiophone - Fig. 21

Attention
Ne fonctionne pas sous alimentation solaire.

6.2.5. Antenne - Fig. 22

Raccorder le cable d'antenne aux bornes 7 (ame) et 8 (tresse).

6.2.6.Barre palpeuse - Fig. 23

Attention
Ne fonctionne pas sous alimentation solaire.

Active en fermeture uniquement.

Pour une barre palpeuse active en ouverture, utiliser l'entrée de
sécurité programmable et programmer le paramétre “P10”=1.
Attention

L'auto-test est obligatoire pour tout raccordement d'une barre
palpeuse active afin de permettre la mise en conformité de
l'installation aux normes en vigueur.

Barre palpeuse avec auto-test ref. 9019611 : programmer le
paramétre “P08" = 2.
 Permet d'effectuer un test automatique du fonctionnement de la
barre palpeuse a chaque mouvement du portail.

« Si le test de fonctionnement se révele négatif, aucun mouvement du
portail n'est possible jusqu'au passage en mode de fonctionnement
homme mort (au bout de 3 minutes).

Attention
Si suppression de la barre palpeuse, il est impératif de faire le pont
entre les bornes 17 et 18.
6.2.7.Batterie 24 V - Fig. 24
1) Positionner et visser la carte de gestion de ['alimentation des batteries.
2) Positionner les batteries.
3) Effectuer les raccordements.
Pour plus de détails, voir la notice de la batterie 24V.
Fonctionnement normal : vitesse nominale, accessoires fonctionnels.
Autonomie : 5 cycles / 24h

6.2.8.Batterie 9,6 V - Fig. 25

Fonctionnement dégradé : vitesse réduite et constante (pas de
ralentissement en fin de course), accessoires 24 V inactifs (y compris
cellules).

Autonomie : 5 cycles / 24h
6.2.9.Kit solaire - Fig. 26

Ajuster la longueur du cable qui relie le moteur au boitier batterie, il doit
étre le plus court possible pour éviter les chutes de tension.

Cable de 5 m fourni avec le kit solaire.
Rabouter les fils de méme couleur pour éviter les inversions de polarité.

6.2.10. Eclairage de zone - Fig. 27
Pour un éclairage de classe |, raccorder le fil de terre a la borne de terre
de 'embase.

Attention
En cas d’arrachement, le fil de terre doit toujours étre plus long que
la phase et le neutre.

Plusieurs éclairages peuvent étre raccordés sans dépasser une puissance
totale de 500 W.
Copyright© 2017 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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7.PARAMETRAGE AVANCE

7.1.Navigation dans la liste des paramétres

Appui sur ....

pour...

O

Entrer et sortir du menu de paramétrage

Q0

Naviguer dans la liste des paramétres et des codes :

« appui bref = défilement normal paramétre par
paramétre

« appui maintenu = défilement rapide des
paramétres

@

Valider :
« la sélection d'un paramétre
« lavaleur d'un paramétre

©e

Augmenter/diminuer la valeur d'un parameétre :
« appui bref = défilement normal valeur par valeur
« appui maintenu = défilement rapide des valeurs

@ Appuyez sur SET pour sortir du menu de paramétrage.

7.2.Affichage des valeurs de paramétre

Si l'affichage est
ce parameétre.

fixe, la valeur affichée est la valeur sélectionnée pour

Si laffichage est clignotant, la valeur affichée est une valeur
sélectionnable pour ce paramétre.

7.3.Signification des différents parametres
(Texte en gras = valeurs par défaut)

Po1

Mode de fonctionnement cycle total

Valeurs

0 : séquentiel

1: séquentiel + temporisation de fermeture
2 : semi-automatique

3 : automatique

4 : automatique + blocage cellule

5 : homme mort (filaire)

Commentaires

P01 =0 : Chaque appui sur la touche de la
télécommande provoque le mouvement du moteur
(position initiale : portail fermé) selon le cycle suivant :
ouverture, stop, fermeture, stop, ouverture ...

P01 =1: Le fonctionnement en mode fermeture
automatique n'est autorisé que si des cellules
photoélectriques sont installées et P07=2 ou 3.

En mode séquentiel avec temporisation de fermeture

automatique :

« lafermeture du portail se fait automatiquement
apreés la durée de temporisation programmée au
paramétre “P02”,

« un appui sur la touche de la télécommande
interrompt le mouvement en cours et la
temporisation de fermeture (le portail reste ouvert).

P01 =2 : En mode semi-automatique :

« un appui sur la touche de la télecommande pendant
l'ouverture provoque l'arrét du portail,

« un appui sur la touche de la télécommande pendant
la fermeture provoque la réouverture.

Eopyright© 2017 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

P01 =3: Le fonctionnement en mode fermeture
automatique n'est autorisé que si des cellules
photoélectriques sont installées et P07=2 ou 3

Ce mode de fonctionnement est incompatible avec un
pilotage a distance a partir d'un boitier TaHoma.

En mode fermeture automatique :

« la fermeture du portail se fait automatiquement
apres la durée de temporisation programmée au
parametre “P02",

« un appui sur la touche de la télécommande pendant
l'ouverture est sans effet,

« un appui sur la touche de la télécommande pendant
la fermeture provoque la réouverture,

« un appui sur la touche de la télécommande
pendant la temporisation de fermeture relance la
temporisation (le portail se fermera a l'issue de la
nouvelle temporisation).

Si un obstacle est présent dans la zone de détection des
cellules, le portail ne se ferme pas. Il se fermera une
fois l'obstacle enlevé.

P01 =4: Le fonctionnement en mode fermeture
automatique n'est autorisé que si des cellules
photoélectriques sont installées et P07=2 ou 3.

Ce mode de fonctionnement est incompatible avec un
pilotage a distance a partir d'un boftier TaHoma.

Aprés l'ouverture du portail, le passage devant les
cellules (sécurité fermeture) provoque la fermeture
aprés une temporisation courte (2 s fixe).

Si le passage devant les cellules n'est pas réalisé, la
fermeture du portail se fait automatiquement aprés la
temporisation de fermeture programmée au parameétre
“P02".

Si un obstacle est présent dans la zone de détection des
cellules, le portail ne se ferme pas. Il se fermera une
fois l'obstacle enlevé.

P01=5: En mode homme mort filaire :

« le pilotage du portail se fait par action maintenue sur
une commande filaire uniquement,

« les commandes radio sont inactives.

P02

Temporisation de fermeture automatique en
fonctionnement total

Valeurs

0 a 30 (valeur x 10 s = valeur temporisation)
2:20s

Commentaires

Si la valeur 0 est sélectionnée, la fermeture
automatique du portail est instantanée.

P03

Mode de fonctionnement cycle piéton

Valeurs

0 : identique au mode de fonctionnement cycle total
1 : sans fermeture automatique
2 : avec fermeture automatique

Commentaires

Le mode de fonctionnement cycle piéton est
paramétrable seulement si P01=03a 2.

Le mode de fonctionnement P03 = 2 est incompatible
avec un pilotage a distance a partir d’un boftier
TaHoma.

P03 =0 : Le mode de fonctionnement cycle piéton
est identique au mode de fonctionnement cycle total
sélectionné.

P03 =1: La fermeture du portail ne se fait pas
automatiquement aprés une commande d’ouverture
piétonne.
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P03 =2 : Le fonctionnement en mode fermeture
automatique n'est autorisé que si des cellules
photoélectriques sont installées. C'est-a-dire P07=2
ou 3.

Quelle que soit la valeur de P01, la fermeture du
portail se fait automatiquement aprés une commande
d'ouverture piétonne.

La temporisation de fermeture automatique peut

étre programmée au paramétre “P04” (durée de
temporisation courte) ou au paramétre “P05” (durée de
temporisation longue).

P09 Entrée de sécurité programmable
Valeurs : inactive
: active

: active avec auto-test par sortie test
: active avec auto-test par commutation d'alimentation

Temporisation courte de fermeture automatique

Commentaires

: l'entrée de sécurité n'est pas prise en compte.
: dispositif de sécurité sans auto test.

: l'auto test du dispositif s'effectue a chaque cycle de
fonctionnement par sortie test.

3 : l'auto test du dispositif s'effectue a chaque cycle de
fonctionnement par commutation d'alimentation de

N —m O LN - O

e en cycle piéton la sortie alimentation cellules (bornes 21 et 22).
Val 0430 (val 10 s =valeur t isati
aleurs 9 E_l 20 (;/a eurx 10 s = valeur temporisation) P10 Entrée de sécurité programmable - fonction
Valeurs 0 : active fermeture

Commentaires

Si la valeur 0 est sélectionnée, la fermeture
automatique du portail est instantanée.

P05

Temporisation longue de fermeture automatique
en cycle piéton

1 : active ouverture
: active fermeture + ADMAP

Valeurs

0499 (valeur x 5 min = valeur temporisation)
0: 0 min

Commentaires

La valeur 0 doit étre sélectionnée, si c'est la
temporisation courte de fermeture automatique en
cycle piéton qui prévaut.

P06 Amplitude ouverture piétonne
Valeurs Ta9
2:80cm

Commentaires

2
3 : tout mouvement interdit
0

: lentrée de sécurité programmable est active
seulement en fermeture.

1: l'entrée de sécurité programmable est active
seulement en ouverture.

2 : l'entrée de sécurité programmable est active
seulement en fermeture et si elle est activée,
louverture du portail est impossible.

3 : application arrét d'urgence; si lentrée de sécurité
programmable est activée, aucun mouvement du
portail n'est possible.

Commentaires

1: ouverture piétonne minimale

9 : ouverture piétonne maximale (environ 80% de la
course totale du portail)

P11

Entrée de sécurité programmable - action

Valeurs

0:arrét
: arrét + retrait

P07

Entrée de sécurité cellules

Valeurs

: inactive
: active
: active avec auto-test par sortie test

: cellules bus

Commentaires

1
2 : arrét + inversion totale
0

: application arrét d'urgence, obligatoire si P10=3
interdit si une barre palpeuse est connectée sur
Uentrée de sécurité programmable

1 : recommandé pour une application barre palpeuse
2 : recommandé pour une application cellule

P12

Préavis du feu orange

Commentaires

: Uentrée de sécurité n'est pas prise en compte.

: dispositif de sécurité sans auto test, il est impératif
de tester tous les 6 mois le bon fonctionnement du
dispositif.

2 : l'auto test du dispositif s'effectue a chaque cycle de
fonctionnement par sortie test, application cellule
reflex avec auto-test.

3 : 'auto test du dispositif s'effectue a chague cycle de
fonctionnement par commutation d'alimentation de
la sortie alimentation cellules (bornes 21 et 22).

4 : application cellules bus.

0
1
2
3 : active avec auto-test par commutation d'alimentation
4
0
1

Valeurs

0 : sans préavis
1: avec préavis de 2 s avant mouvement

Commentaires

Si le portail donne sur la voie publique, sélectionner
obligatoirement avec préavis : P12=1.

P13

Sortie éclairage de zone

Valeurs

inactive
fonctionnement piloté

P08

Entrée de sécurité barre palpeuse

Valeurs

: inactive
: active

Commentaires

: Uentrée de sécurité n'est pas prise en compte.

: dispositif de sécurité sans auto test, il est impératif
de tester tous les 6 mois le bon fonctionnement du
dispositif.

2 : l'auto test du dispositif s'effectue a chaque cycle de
fonctionnement par sortie test.

0
1
2 : active avec auto-test
0
1

Commentaires

la sortie éclairage de zone n'est pas prise en compte.

le pilotage de l'éclairage de zone s'effectue avec une
télécommande.

2 : le pilotage de l'éclairage de zone s'effectue avec
une télécommande lorsque le portail est a larrét
+ ['éclairage de zone s'allume automatiquement
lorsque le portail est en mouvement et reste
allumé a la fin du mouvement pendant la durée de
temporisation programmeée au parameétre “P14”.

P13=2 est obligatoire pour un fonctionnement
en mode automatique.

0:
1:
2 : fonctionnement automatique + piloté
0:
1:

Copyright© 2017 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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P14 Temporisation éclairage de zone P21 Zone de ralentissement en fermeture
Valeurs 04 60 (valeur x 10 s = valeur temporisation) P22 Zone de ralentissement en ouverture
6:60s Valeurs 0 : zone de ralentissement la plus courte

Commentaires

Si la valeur 0 est sélectionnée, ['éclairage de zone
s'éteint tout de suite aprés la fin du mouvement du
portail.

By

a
5 : zone de ralentissement la plus longue
Valeur par défaut : 1

P15

Sortie auxiliaire

Valeurs

: inactive

: automatique : témoin de portail ouvert
: automatique : bistable temporisé

: automatique : impulsionnel

: pilotée : impulsionnel
: pilotée : bistable temporisé

Commentaires

: la sortie auxiliaire n'est pas prise en compte.

: le témoin de portail est éteint si le portail est fermé,
clignote si le portail est en mouvement, est allumé si
le portail est ouvert.

2 : sortie activée au début du mouvement, pendant
le mouvement puis désactivée a la fin de la
temporisation programmée au paramétre “P16".

3 : impulsion sur contact au début du mouvement.

4 : chaque appui sur la touche mémorisée du point
de commande radio provoque le fonctionnement
suivant : ON, OFF, ON, OFF...

5 : impulsion sur contact par un appui sur la touche
mémorisée du point de commande radio.

6 : sortie activée par un appui sur la touche mémorisée
du point de commande radio puis désactivée a la
fin de la temporisation programmée au parametre
“P16".

0
1
2
3
4 : pilotée : bistable (ON-OFF)
5
6
0
1

Commentaires

Avertissement

Si les paramétres P21 ou P22 sont modifiés,
Uinstallateur doit impérativement vérifier que
la détection d'obstacle est conforme a ['annexe
A A de la norme EN 12 453. Si besoin, installer
une barre palpeuse et vérifier ['obtention de la
conformité.
Le non respect de cette consigne pourrait
gravement blesser des personnes, par exemple
ecrasées par le portail.

P25 Limitation du couple fermeture

P26 Limitation du couple ouverture

P27 Limitation du couple ralentissement en fermeture
P28 Limitation du couple ralentissement en ouverture
Valeurs 1 : couple minimum

By

a
10 : couple maximum
Ajustée a U'issue auto-apprentissage

P16

Temporisation sortie auxiliaire

Valeurs

0 a 60 (valeur x 10 s = valeur temporisation)
6:60s

Commentaires

La temporisation sortie auxiliaire est active seulement
si la valeur sélectionnée pour P15 est 2 ou 6.

Commentaires

Avertissement

Si les paramétres P25 a P32 sont modifiés,
Uinstallateur doit impérativement vérifier que
la détection d'obstacle est conforme a 'annexe
A A de la norme EN 12 453. Si besoin, installer
une barre palpeuse et vérifier ['obtention de la
conformité.
Le non respect de cette consigne pourrait
gravement blesser des personnes, par exemple
ecrasées par le portail.

Si le couple est trop faible, il existe un risque de
détections d'obstacle intempestives.

Si le couple est trop élevé, il existe un risque de non
conformité de l'installation a la norme.

P19 Vitesse en fermeture
P20 Vitesse en ouverture
Valeurs 1: vitesse la plus lente

a
10 : vitesse la plus rapide
Valeur par défaut : 5

P33

Sensibilité de la détection d’obstacle

Commentaires

Avertissement

Si les parameétres P19 ou P20 sont madifiés,
linstallateur doit impérativement vérifier que
la détection d’'obstacle est conforme a l'annexe
A A de la norme EN 12 453. Si besoin, installer

une barre palpeuse et vérifier ['obtention de la
conformité.

Le non respect de cette consigne pourrait
gravement blesser des personnes, par exemple
écrasées par le portail.

Valeurs

0: trés peu sensible
1: peu sensible

2 : standard

3 : trés sensible

Commentaires

Avertissement

Si le parametre P33 est modifié, linstallateur
doit impérativement vérifier que la détection
d'obstacle est conforme a ['annexe A de la
A norme EN 12 453. Si besoin, installer une barre
palpeuse et vérifier ['obtention de la conformité.

Le non respect de cette consigne pourrait
gravement blesser des personnes, par exemple
ecraseées par le portail.
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P37

Entrées de commande filaire

Valeurs

0 : mode cycle total - cycle piéton
1 : mode ouverture - fermeture

Commentaires

0: entrée borne 11 =cycle total, entrée borne 9 = cycle
piéton

1: entrée borne 9 = ouverture seulement, entrée borne
11 =fermeture seulement




P40 Vitesse d’accostage en fermeture
P41 Vitesse d’accostage en ouverture
Valeurs 1: vitesse la plus lente

a
4 : vitesse la plus rapide
Valeur par défaut : 2

Avertissement

Si les parametres P40 ou P41 sont modifiés,

Uinstallateur doit impérativement vérifier que

la détection d’obstacle est conforme a l'annexe

A A de la norme EN 12 453. Si besoin, installer
une barre palpeuse et vérifier l'obtention de la

conformité.

Le non respect de cette consigne pourrait

gravement blesser des personnes, par exemple

ecrasées par le portail.

Commentaires

8.PROGRAMMATION DES TELECOMMANDES

8.1.Mémorisation de télécommandes 2 ou 4 touches
via U'interface de programmation

Il est possible de mémoriser jusqu'a 40 canaux de commandes a répartir
selon le besoin entre les commandes listées ci-dessous. Si la mémoire
est pleine, 'écran affiche “FulL”.

L'exécution de cette procédure par un canal déja mémorisé provoque
l'effacement de celui-ci. L'écran affiche “dEL".

8.1.1.Commande ouverture TOTALE - Fig. 28
8.1.2.Commande ouverture PIETONNE - Fig. 29
8.1.3.Commande ECLAIRAGE - Fig. 30

8.1.4.Commande SORTIE AUXILIAIRE (P15 = 4,5 ou 6)
- Fig. 31

8.2.Mémorisation de télécommandes 3 touches via
Uinterface de programmation - Fig. 32
1) Appuyer 2 s sur la touche “PROG" (2 s).
L'écran affiche “F0".

Un nouvel appui sur “PROG” permet de passer a la mémorisation de
la fonction suivante.

2) Appuyer sur “PROG” a larriére de la télécommande 3 touches pour
mémoriser la fonction.

L'écran affiche “Add".

Fonctions des touches d’une télécommande 3 touches

A my v
FO Ouverture totale Stop Fermeture totale

F1 Ouverture totale Si portail fermé = Fermeture totale

ouverture piéton
Sinon > stop

F2  Eclairage ON Eclairage OFF

F3 Sortie aux. ON Sortie aux. OFF

Elixo 500 3S RTS

8.3.Mémorisation de télécommandes sans acces a
Uinterface de programmation

Attention

Cette opération doit étre réalisée a proximité du moteur.

A =télécommande “source” déja mémorisée

B = télécommande “cible” a mémoriser

Copie de la fonction d’une touche d'une télécommande Keygo RTS
sur la touche d’une nouvelle télécommande 2 ou 4 touches - Fig. 33

Copie de la fonction d’une télécommande 3 touches sur une
nouvelle télécommande 3 touches - Fig. 34

9.EFFACEMENT DES TELECOMMANDES ET
DE TOUS LES REGLAGES

9.1.Effacement des télécommandes mémorisées -
Fig. 35

Appuyer 7 s sur la touche “PROG".

Provoque l'effacement de toutes les télécommandes mémorisées.

9.2.Effacement de tous les réglages - Fig. 36
Appuyer 7 s sur la touche “SET".

Provoque l'effacement de l'auto-apprentissage et le retour aux valeurs par
défaut de tous les parametres.

10. VERROUILLAGE DES TOUCHES DE
PROGRAMMATION - FIG. 37

Avertissement

Le clavier doit impérativement étre verrouillé afin d'assurer la
sécurité des utilisateurs.

Le non respect de cette consigne pourrait gravement blesser des
personnes, par exemple écrasées par le portail.

Permet de verrouiller les programmations (réglage des fins de course,
auto apprentissage, paramétrages).

Lorsque les touches de programmation sont verrouillées, un point est
affiché apres le 1er digit.

Appuyer sur les touches “SET", “+", “=".
« 'appui doit débuter par “SET".

o l'appui simultané sur “+’et
suivantes.

doit survenir dans les 2 secondes

Pour accéder a nouveau a la programmation, répéter la méme procédure.
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11. DIAGNOSTIC

11.2. Affichage des codes de programmation

11.1. Affichage des codes de fonctionnement

Code Désignation Commentaires

C1 Attente de
commande

C2 QOuverture du portail
en cours

C3 Attente de Temporisation de fermeture automatique
refermeture du P02, P04 ou P05 en cours.
portail

C4 Fermeture du portail
en cours

Cé Détection en cours
sur sécurité cellule

c7 Détection en cours  Affichage lors d'une demande de
sur sécurité barre  mouvement ou en cours de mouvement,
palpeuse lorsqu’une détection est en cours sur

c8 Détection en l'entrée de sécurité.
cours sur sécurité | affichage est maintenu tant que la
programmable détection est en cours sur l'entrée de

c9 Détection en cours  gécurité.
sur sécurité arrét
urgence

C12 Réinjection de
courant en cours

C13 Auto test dispositif ~ Affichage lors du déroulement de l'auto
de sécurité en cours  test des dispositifs de sécurité.

Cl4 Entrée commande  Indique que l'entrée de commande
filaire ouverture filaire en ouverture totale est activée
totale permanente  en permanence (contact fermé).

Les commandes provenant de
télécommandes radio sont alors
interdites.

C15 Entrée commande  Indique que l'entrée de commande
filaire ouverture filaire en ouverture piétonne est
piétonne activée en permanence (contact
permanente ferme). Les commandes provenant

de télécommandes radio sont alors
interdites.

Cl6 Apprentissage Veérifier le bon fonctionnement des
cellules BUS refusé cellules BUS (cablage, alignement, etc.)

Ccl Alimentation 9,6V Affichage lors du fonctionnement sur

batterie de secours 9,6 V
Cul Alimentation 24V Affichage lors du fonctionnement sur

batterie de secours 24 V ou alimentation
solaire

Code Désignation Commentaires

HO Attente de réglage  L'appui sur la touche “SET” pendant 2 s

lance le mode auto-apprentissage.

Hcl Attente de réglage + Affichage lors du fonctionnement sur
Alimentation 9,6V batterie de secours 9,6 V.

Hu1 Attente de réglage + Affichage lors du fonctionnement sur
Alimentation 24V batterie de secours 24 V ou alimentation

solaire.

H1 Attente lancement  L'appui sur la touche “OK” permet de
auto-apprentissage lancer le cycle d'auto-apprentissage.

L'appui sur les touches “+" ou “-"
permettent la commande du moteur en
marche forcée.

H2 Mode auto-
apprentissage -
ouverture en cours

H4 Mode auto-
apprentissage -
fermeture en cours

FO Attente de L'appui sur une touche de la
mémorisation télécommande permet d'affecter cette
télécommande pour touche a la commande d'ouverture totale
fonctionnementen  du moteur.
ouverture totale Un nouvel appui sur “PROG” permet

de passer en mode “attente de
mémorisation télécommande pour
fonctionnement en ouverture piétonne :
F1“.

F1 Attente de L'appui sur une touche de la
mémorisation télécommande permet d'affecter cette
télécommande pour touche a la commande d'ouverture
fonctionnementen  piétonne du moteur.
ouverture piétonne  yn nouvel appui sur “PROG” permet

de passer en mode “attente de
mémorisation commande éclairage
déporté : F2".

F2 Attente de L'appui sur une touche de la

mémorisation
télécommande pour
commande éclairage
déporté

télécommande permet d'affecter cette
touche a la commande de l'éclairage
déporté.

Un nouvel appui sur “PROG"” permet
de passer en mode “attente de
mémorisation commande sortie
auxiliaire : F3".
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F3

Attente de
mémorisation
télécommande pour
commande sortie
auxiliaire

L'appui sur une touche de la
télécommande permet d'affecter cette
touche a la commande de [éclairage
déporté.

Un nouvel appui sur “PROG" permet

de passer en mode “attente de
mémorisation télécommande pour
fonctionnement en ouverture totale : FO".




11.3. Affichage des codes erreurs et pannes
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Code  Désignation Commentaires Que faire ?

E13 Défaut L'alimentation Rappel :
alimentation accessoires est consommation
accessoires coupée suite a maximum

une surcharge accessoires=1,2 A
(consommation Vérifier la
excessive) consommation
des accessoires
raccordés.

E15 Défaut premiere Déconnecter la
mise sous batterie de secours
tension de la et raccorder la
motorisation motorisation a
alimentée par l'alimentation secteur
batterie de pour sa premiére
secours mise sous tension.

Pour tout autre code erreur ou panne, contacter Somfy.

11.4. Accés aux données mémorisées
Pour accéder aux données mémorisées, sélectionner le paramétre “Ud”

puis appuyer sur “0K".

Données

Désignation

Code  Désignation Commentaires Que faire ?
E1 Défaut auto test Lauto test des Veérifier le bon
sécurité cellule cellules n'est pas paramétrage de
satisfaisant. “P07".
Vérifier le cablage
des cellules.

E2 Défaut auto L'auto test de Veérifier le bon
test sécurité lentrée de sécurité  paramétrage de
programmable  programmable n'est  “P09”.

pas satisfaisant. Vérifier le cablage de
l'entrée de sécurité
programmable.

E3 Défaut auto test Lauto test de la barre Vérifier le bon
barre palpeuse  palpeuse n'estpas  paramétrage de

satisfaisant. “P08".
Vérifier le cablage de
la barre palpeuse.

E4 Détection
d'obstacle en
ouverture

E5 Détection
d'obstacle en
fermeture

E6 Défaut sécurité Vérifier quaucun
cellule obstacle ne provoque

une détection des
cellules ou de la
barre palpeuse.
Vérifier le bon

E7 Défaut sécurité Eararmtrags de

barre palpeuse P07, "P08 ou
Détection encours ~ “P09” en fonction du
sur entrée de sécurité dispositif raccordé
depuis plus de 3 sur lentrée de
minutes. sécurité.
Veérifier le cablage

E8 Défaut sécurité des dispositifs de
programmable sécurité.

En cas de cellules
photoélectriques,
vérifier le bon
alignement de celles-
ci.

E10 Sécurité court- Veérifier le cablage du
circuit moteur moteur.

ET Sécurité Protection court- Veérifier le cablage
court-circuit circuit des entrées/  puis couper
alimentation 24V sorties : non l'alimentation secteur

fonctionnement pendant 10 secondes.
du produit et des Rappel :
periphériques consommation
raccordés aux maximum
bornes 21a26 (feu  accessoires =1,2 A
orange, cellules
photoélectriques
(sauf BUS), clavier a
code, barre palpeuse)

E12 Défaut hardware Les auto-tests Lancer un ordre

hardware ne sont pas
satisfaisants.

de mouvement du
portail.

Si le défaut persiste,
contacter Somfy.

uoaul
Compteur de

cycle ouverture

U2 3U3 totale

global [Centaines de mille - dizaine
de mille - milliers] [centaines -
dizaines - unités]

depuis dernier auto-apprentissage
[Centaines de mille - dizaine de
mille - milliers] [centaines -
dizaines - unités]

U6al7 Compteur de

cycle avec
détection
d'obstacle

ugau9

global [Centaines de mille - dizaine
de mille - milliers] [centaines -
dizaines - unités]

depuis dernier auto-apprentissage
[Centaines de mille - dizaine de
mille - milliers] [centaines -
dizaines - unités]

U12aU13

Compteur de cycle ouverture piétonne

Ul4aUuls

Compteur de mouvement de recalage

Nombre de télécommandes mémorisées sur la

u20

commande ouverture totale

Nombre de téléecommandes mémorisées sur la

u21

commande ouverture piétonne

Nombre de télécommandes mémorisées sur la

u22

commande éclairage déporté

Nombre de télécommandes mémorisées sur la

uz23

commande sortie auxiliaire

doad9

Historique des 10 derniers défauts (dO les plus
récents - d9 les plus anciens)

dd Effacement de Uhistorique des défauts : appuyer sur
“OK" pendant 7 s.
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12. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

FONCTIONNEMENT

CARACTERISTIQUES GENERALES

Alimentation secteur

230V - 50/60 Hz

Mode marche forcée

Par appui sur bouton de
commande moteur

Puissance maxi consommeée

600 W (avec éclairage déporté
500 W)

Pilotage indépendant de l'éclairage
déporté

Oui

Interface de programmation

7 boutons - Ecran LCD 3
caractéres

Temporisation d'éclairage (aprées
mouvement)

Programmable : 0s a 600 s

Conditions climatiques d'utilisation

-20°C/+60°C-IP 44

Mode fermeture automatique

Oui : temporisation de
refermeture programmable de 0
a 255 min

Fréquence radio

))) 433,42 MHz

Préavis feu orange

Programmable : sans ou avec
préavis (durée fixe 2 s)

<10 mW
Nombre de canaux mémorisables 40
CONNEXIONS
Contact sec: NC
Entrée sécurité Type Cellules photoélectriques TX/
programmable Compatibilitt  RX - Cellules Bus - Cellule reflex -

Barre palpeuse sortie contact sec

En fermeture

Fonctionnement
entrée de sécurité

Avant ouverture

Programmable : arrét
- réouverture partielle -
réouverture totale

Entrée de commande filaire

Contact sec: NO

(ADMAP) Programmable : sans effet ou
mouvement refusé
Commande ouverture partielle Oui
Démarrage progressif Oui

Sortie éclairage déporté

230V - 500 W (Halogéne ou
incandescence uniqguement)

Sortie feu orange

24V - 15 W avec gestion
clignotement intégrée

Vitesse d'ouverture

Programmable : 10 valeurs
possibles

Sortie alimentation 24 V pilotée

Oui : pour autotest possible
cellules photoélectriques TX/RX

Vitesse de fermeture

Programmable : 10 valeurs
possibles

Sortie test entrée de sécurité

Oui : pour autotest possible cellule
reflex ou barre palpeuse

Vitesse d'accostage en fermeture

Programmable : 5 valeurs
possibles

Sortie alimentation accessoires

24V - 1,2 A max

Entrée antenne déportée

Oui : compatible antenne RTS (Réf.
2400472)

Entrée batterie de secours

Oui : compatible packs batterie
9,6V (Réf. 9001001) et 24V (Réf.
9016732)

Autonomie : 24 heures ;5a 10
cycles suivant portail

Temps de charge : 48 h

Diagnostic

Enregistrement et consultation
des données : compteur de
cycles, compteur de cycles avec
détection d'obstacles, nombre
de canaux radio mémorisés,
historique des 10 derniers
défauts enregistrés
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Safety instructions

> B P P

Danger

Warning
Indicates a danger which may result in death or serious injury.

Precaution
Indicates a danger which may result in minor or moderate injury.

Attention

1.SAFETY INSTRUCTIONS

Indicates a danger which may result in immediate death or serious injury.

A\DANGER

The motorisation must be installed and adjusted by a pro-
fessional motorisation and home automation installer, in
compliance with the regulations of the country in which
it is to be used. Furthermore, he must follow the instruc-
tions in this guide throughout the installation procedure.

Failure to follow these instructions may result in serious
injury, e.g. due to crushing by the gate.

Indicates a danger which may result in damage to or destruction of the product.

1.1.Caution - Important safety instructions
/\WARNING

For reasons of personal safety, it is important to follow
all the instructions, as incorrect installation can lead to
serious injury. Retain these instructions.

The installer must train all users to ensure the motori-
sation is used in complete safety, in accordance with the
user manual.

The user manual and installation manual must be given
to the end user. The installer must explain clearly to the
end user that installation, adjustment and maintenance
of the motorisation must be performed by a professional
motorisation and home automation installer.
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1.2.Important information

This product is a motorisation designed exclusively for in-
stallation on a sliding gate, for residential use as defined in
standard EN 60335-2-103, with which it complies. The main
purpose of these instructions is to satisfy the requirements
of the aforementioned standard and to ensure the safety of
equipment and persons.

/\WARNING

Any use of this product outside the scope of application
described in these instructions is prohibited (see “Field of
application” paragraph in the installation manual).

The use of any accessory or any component not recom-
mended by Somfy is prohibited, on safety grounds.

Somfy cannot be held liable for any damage resulting from
failure to follow the instructions in this manual.

If in any doubt when installing the motorisation or to obtain
additional information, visit the website www.somfy.com.

The instructions may be modified if and when there is a change
in the standards or the motorisation.

1.3.Preliminary checks

1.3.1.Installation environment

/\ATTENTION
Do not spray water onto the motorisation.

Do not install the motorisation in an explosive environ-
ment.

Check that the temperature range marked on the motori-
sation is suited to the installation location.

1.3.2. Condition of the gate to he motorised

Before installing the motorisation, check that:

« the gate is in good mechanical condition,

« the gate is stable regardless of its position,

« the gate holding the rack must be sufficiently robust,

« the gate can be opened and closed properly using a force
of less than 150 N.

1.4.Risk prevention

/A\WARNING

Ensure that any danger zones (crushing, cutting, trapping)
between the motorised section and the surrounding fixed
sections created by the opening of the motorised section
are avoided or indicated on the installation.

Permanently affix the crushing warning labels near any
fixed control devices or so that they are clearly visible to
the user.
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Risk zones: measures to be taken to eliminate risks.

RISK SOLUTION

ZONE 1 Obstacle detection built into the mo-

Risk of crushing dur- torisation. Obstacle detection must

ing closing be confirmed as being compliant
with Appendix A of standard EN 12
453.

For operation with automatic clos-
ing, install photoelectric cells.

ZONE 2

Risk of trapping
and cutting on the
surface of the gate

Obstacle detection built into the mo-
torisation. Obstacle detection must
be confirmed as being compliant
with Appendix A of standard EN 12
453.

Eliminate any gap = 20 mm

ZONE 3

Risk of crushing
with an adjoining
fixed section upon

Obstacle detection built into the mo-
torisation. Obstacle detection must
be confirmed as being compliant
with Appendix A of standard EN 12
4

opening 23.
Protection via safety distances (see
figure 1)
ZONE 4 Eliminate all sharp edges on the
Risk of trapping and guide rails.

crushing between
the roller rails and
bearings

Eliminate any gap = 8 mm between
the rails and the bearings.

ZONE 5

Risk of movement
force and crushing
at the pinion/rack
connection

No protection is required if the gate has continuous control
or if the danger zone is more than 2.5 m above ground or any
other permanent access level.

Eliminate any gap = 8 mm between
the pinion and the rack.
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1.5.Electrical installation

A\DANGER

The installation of the power supply must comply with
the standards in force in the country in which the motor-
isation is installed, and must be carried out by qualified
personnel.

The electric line must be exclusively reserved for the mo-
torisation and equipped with protection, comprising:

e a 10 A fuse or breaker,

« adifferential type device (30 mA).

An all-pole power supply cut-off device must be provid-
ed. The switches provided to ensure a cut-out of all poles
on fixed appliances must be connected to the power sup-
ply terminals and there must a separation between the
contacts on all poles to ensure complete disconnection
in conditions where category Ill high impulse voltage is
present.

Low-voltage cables subject to inclement weather must
be at least of type HO7RN-F.

It is recommended that you fit a lightning conductor
(mandatory maximum residual voltage 2 kV).
1.5.1.Cable feed

A\DANGER

Underground cables must be equipped with a protective
sheath with a sufficient diameter to contain the motor ca-
ble and the accessories cables.

For overground cables, use a cable grommet that will
withstand the weight of vehicles (ref. 2400484).

1.6.Clothing precautions
Take off any jewellery (bracelet, chain, etc.) during installation.

For manoeuvring, drilling and welding operations, wear ap-
propriate protection (special glasses, gloves, ear protection,
etc.).

1.7.Safety instructions relating to installation

A\DANGER
Do not connect the motorisation to a power source before
installation is complete.

/A\WARNING

Modifying any of the components in this kit or using ad-
ditional components not recommended in this manual is
strictly prohibited.

Monitor the gate as it moves and keep people away from it
until installation is complete.

Do not use adhesive to secure the motorisation.

/A\WARNING

Manual unlocking may result in uncontrolled movement
of the gate.

Elixo 500 3S RTS

/\ATTENTION

Install any fixed control device at a height of at least 1.5
m and within sight of the gate, but away from moving
parts.

After installation, ensure that:

« the mechanism is correctly adjusted,

« the manual back release device is operating correctly,

« the motorisation changes direction when the gate encoun-
ters an object 50 mm high positioned halfway up the leaf.

1.7.1.Safety devices

/\WARNING

For operation in automatic mode or remote control, pho-

toelectric cells must be installed.

In automatic mode, the motorisation operates in at least

one direction with no intentional activation by the user.
For operation in automatic mode or if the gate faces a public
road, installation of an orange light may be required in accord-

ance with the regulations in the country in which the motori-
sation is commissioned.

1.8.Regulations

Somfy declares that the product described in these instruc-
tions, when used in accordance with these instructions, com-
plies with the essential requirements of the applicable Euro-
pean directives and, in particular, with the Machinery Directive
2006/42/EC and the Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
The full text of the EC declaration of conformity is available at
the following website: www.somfy.com/ce.

Antoine CREZE, Head of Regulations, Cluses

1.9.Assistance

You may encounter difficulties or have questions when install-
ing your motorisation.

Do not hesitate to contact us; our specialists are on hand to an-
swer all your questions. Internet: www.somfy.com
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2.PRODUCT DESCRIPTION

2.1.Scope of application

The ELIXO 3S motorisation is designed to motorise a sliding gate weighing
up to 500 kg.

To ensure the safety of all equipment and persons, respect the information
given in the table below:

For a gate install at the end of the
N Ref.
weighing: gate:
0 to 200 kg a passive rubber block, h58 9019613
200 to 500 kg a passive rubber block, h90 9019612

If using a different rubber block to those listed above, ensure that the in-
stallation conforms to current regulations.

2.2.Composition of the standard kit - Fig. 1

Mark Description
Battery pack (optional, ref. 9016732):

a 2 backup batteries

b Battery holder tray

c  Battery power supply management card
11 Battery (option, ref. 9001001)
12 Fuse (250 V/5 A) for 230 V lighting output
13 Spare fuse (250 V/5 A)

2.4.Description of the interface

5 58
aR9 g

Display of parameters, codes (operation, programming, errors and break-
downs) and memorised data.
Parameter value display:

« fixed = value selected/auto-adjusted

« flashing = value selectable for parameter

Button Function

Navigate the parameters and codes list:

Mark  Quantity Description Q Q « short press = scroll through individual parameters
Motorisation « press and hold = scroll rapidly through parameters
1 1 Elixo 24 V Motor « Launches the auto-programming cycle
2 2 Remote control Q « Validates the selection of a parameter
« Validates the value of a parameter
3 1 Manual release handle assembly Modifying the value of a setting
4 2 Handle locking key Q Q « short press = scroll through individual values
5 2 End limit bracket « press and hold = scroll rapidly through values
Ground mounting kit Using forced operating mode
ba A Coach screws « Press 0.5 sec: Enters and exits the parameter setting
menu
6b 12 Nut Q « Press 2 sec: Triggers auto-programming
bc 8 Washer « Press 7 sec: Deletes auto-programming and parame-
7 1 Drilling template ters .
« Interrupts auto-programming
8 1 Metal plate Q « Press 2 sec: Memorises the remote controls
« Press 7 sec: Clears the remote controls

The composition of the kits may vary.

2.3.Description of the motorisation - Fig. 2

Mark Description
Upper cover screw

Upper cover

Cover
24V motor
Reduction unit

Electro-mechanical end limit unit

Pinion

Manual release mechanism

N (0|0~ O BN

Control unit
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2.5.General motor space requirements - Fig. 3



2.6.General view of a standard installation - Fig. 4

Mark Description

Motor
Rack
Aerial

Orange light

Set of photoelectric cells

Key contact

Passive rubber block
End limit bracket
End stops in the ground
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3.INSTALLATION

Attention
The motorisation must be disengaged during installation.

3.1.Assembling the manual release handle

1) Insert the release handle into the specific housing on the motor.
2) Tighten the release handle.

3) Fit the screw cover.

3.2.Unlocking the motorisation - Fig. 5
1) Turn the key a quarter of a turn to the left.

2) Turn the release handle to the right.
Attention

Do not forcibly push the gate. Hold the gate over its entire travel
during manual manoeuvres.

3.3.Installing the motorisation

3.3.1.Fitting the mounting system - Fig. 6 and 7

The motor mounting kit provided is to be used on a concrete base. For all
other types of mounting, use the appropriate fittings.

1) Position the template:

« parallel to the gate,

« with the symbol on the pinion pointing towards the gate,

« by moving it by 25 mm in relation to the front line of the rack (if the
rack is fitted with a cover, measure from the line on the rack, not on
the cover),

« so that it does not obstruct movement and to ensure the gate is able
to open and close completely.

2) Mark the location for the ground mountings.

3) Drill to a depth of 60 mm.

4) Push in the coach screws.

5) Place a washer and nut onto each coach bolt.

6) Tighten the nuts to secure the coach screws into the ground.

7) Add a nut to each coach bolt and screw them on in order to position
them 23 mm from the ground.

8) Fit the metal plate onto the nuts.
9) Check that the metal plate is level.
10) Fit the motor onto the metal plate.

11) Check the dimensions indicated in Fig. 7 of the installation instructions
- illustrations.

12) Add a washer and nut to each coach bolt without tightening them.
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3.3.2.Fitting the motor - Fig. 8 and 9
1) Push the motor towards the gate.
2) Ensure the pinion is correctly positioned under the rack.

3) Set the height of the motor and/or the rack to ensure a clearance of
approximately 2 mm between the rack and the pinion.

This setting is important to prevent premature wear of the pinion and
rack; the pinion must not be supporting the weight of the gate.

4) Check:
« the adjustment nuts are all in contact with the metal plate,
« the gate runs correctly,
« the clearance between the rack and pinion does not vary significant-
ly over the gate's travel.

5) Tighten the nut on each coach bolt to fix the motor in place.

3.3.3.Fitting the end limit brackets - Fig. 10
1) Manually move the gate to the open position.

2) Position a bracket onto the rack so that it activates the motor end limit
contact.

3) Screw the bracket onto the rack.

4) Manually move the gate to the closed position, then repeat steps 2 and
3 to fit the second bracket to the rack.

3.3.4.Connection to the power supply - Fig. 11

1) Connect the live (L) to terminal 1 on the motor.

2) Connect the neutral (N) to terminal 2 of the motor.

3) Connect the earth wire to the earth terminal on the base of the motor.

A Attention

The earth wire must always be longer than the live and neutral
to ensure that it is the last to be disconnected if the connector is
pulled out.

The cable clamps supplied must be used.

For all low-voltage cables, ensure that they can withstand traction
of 100 N. Check that the conductors do not move when this traction
is applied.

The transformer is wired to terminals 3 and 4. Do not alter the
connections.

Switch on the power to the installation before commissioning.

3.3.5.Before quick commissioning
1) Ensure the rail is clean.
2) Manually move the gate to the intermediate position.

3.3.6.Re-engaging the motorisation - Fig. 12

1) Turn the release handle to the left.

2) Move the gate manually until the drive mechanism re-locks.
3) Turn the key a quarter of a turn to the right.
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4.QUICK COMMISSIONING

5.0PERATING TEST

4.1.Programming the remote controls for operation
in complete opening mode - Fig. 13
It is possible to store up to 40 command channels.

If this procedure is carried out using a channel which has already been
memorised, this channel will be cleared.

1) Press and hold the "PROG" button (2 s).
The screen displays "F0".

2) Press the button of the remote control that will open the gate fully.
The screen displays "Add".

4.2.Auto-programming

auto-programming allows the gate's speed, max. torque and slowdown
zones to be adjusted.

A Attention

« |tis essential to perform the auto-programming procedure for
the gate's travel when commissioning the motorisation.

« The gate must be in the intermediate position before auto-pro-
gramming is started.

o During auto-programming, the obstacle detection function is not
active. Remove any objects or obstacles and do not allow any
persons near or inside the operating range of the motorisation.

« - To carry out an emergency stop during auto-programming,
use a programmed remote control or press one of the interface
buttons.

4.2.1. Starting auto-programming - Fig.14 and 15
1) Press and hold the “SET” button for 2 s.
Release the button when the screen displays "H1".
2) Press "OK" to start auto-programming.
auto-programming must start with the gate being opened.
The gate performs two complete Opening and Closing cycles.

A Attention

« [f auto-programming starts with a gate closure, stop the au-
to-programming in progress, move the cursor indicated in Fig.
15 then start auto-programming again.

« If auto-programming is correct, the display indicates “C1".

« If auto-programming has not completed correctly, the display
indicates “HO”".

A Attention

Once installation is complete, it is essential to check that the
obstacle detection system complies with annex A of the standard
EN 12 453.

It is possible to access auto-programming mode at any time including
when the auto-programming cycle has already been completed and
the display indicates “C1".
Auto-programming can be interrupted by:

« activating a safety input (photoelectric cells, etc.)

« the appearance of a technical fault (thermal protection, etc.)

« pressing a control button (motor electronics, memorised remote
control, wired control point, etc.).

In case of interruption, the display indicates "H0" and the motor returns to
"Awaiting setting" mode.

In "Awaiting setting” mode, the radio controls operate and the gate
moves very slowly. This mode must only be used during installation. Au-
to-programming must be successfully performed before the gate can be
used normally.

During auto-programming, if the gate is stationary, pressing "SET" will
exit auto-programming mode.
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5.1.Complete opening operation - Fig. 16

5.2.0bstacle detection operation
Obstacle detection when opening = stop + partial reversal.
Obstacle detection when closing = stop + complete reopening.

5.3.0peration of the photoelectric cells

With the photoelectric cells connected to the dry/Cell contact (ter-
minals 19-20) and Cell safety input parameter P07 = 1.
« Cells obscured with gate open = the gate cannot be moved until the
operating mode changes to deadman operation (after 3 minutes).
« Cells obscured when opening = the state of the cells is not taken into
account and the gate continues to move.
« Cells obscured when closing = stop + complete reopening.

5.4.Safety edge operation (closing only)

Activation of the safety edge when closing = stop + complete reopening.

5.5.Specific operation
See the user booklet.

5.6.User training

All users must be trained on how to safely use this motorised gate (stand-
ard use and unlocking principle) and on the mandatory periodic checks.

6.CONNECTING ADDITIONAL DEVICES

6.1.General wiring diagram - Fig. 17

Terminal Connection Comments

1 L 230 V power supply  NB: Earth connection

2 N available on the motor
flange

3 L Transformer primary

4 N supply output

5 N 230V lighting output ~ Max. power 500 W

6 L Protected by 5A time-de-
lay fuse

7 Conductor  Aerial

8 Braid

9 Contact PEDESTRIAN/CLOSING Programmable (parame-

control input ter P37)
10 Shared
11 Contact COMPLETE/CLOSING ~ Programmable (parame-
control input ter P37)

12 Shared Auxiliary contact 24V, 1.2 A outage

13 Contact output Safety Extra Low Voltage
(SELV)

14 Contact Safety input 3 - pro-

15 Shared grammable

16 Contact Safety test output

17 Contact Safety input 2 - safety  Only compatible with a

18 Shared edge dry contact safety edge

19 Contact Safetyinput 1-Cells  BUS compatible (see
parameter table)
Used to connect RX cell

20 Shared

21 24V Safety device power ~ Permanent if autotest

22 oV supply not selected, controlled if

autotest selected




Terminal Connection Comments

23 2LV 24V accessories 1.2 A max for all acces-

2% oV power supply sories on all outputs

25 24V -15W 24V -15W orange

2 oV light output

27 9V-24V  9Vor24Vlow voltage Compatible with 9.6 V

28 oV supply input and 24 V batteries or
solar supply
At 9V, degraded oper-
ation
At 24V, normal operation

29 E0SO

30 Shared Motor end limit

31 EOSF

32 1

23 ) Motor

34

35 24VAC Transformer

6.2.Description of the various additional devices

A Warning

The peripheral cables must be secured using the cable clamps

supplied.
6.2.1.Photoelectric cells - Fig. 18
Warning
It is compulsory to install photoelectric cells WITH AUTOTEST P07
= 3 If:

« remote control of the mechanism with gate not visible is used,
« automatic closing is activated (“P01"=1, 3 or 4).
Three types of connection are possible:

A - without autotest: programme parameter "P07" = 1.

B - with autotest: programme parameter "P07" = 3.
« Allows an automatic test to be carried out to check the operation of
the photoelectric cells each time the gate moves.
« |f the operating test result is negative, the gate cannot be moved
until the operating mode changes to deadman operation (after 3
minutes).

C - BUS: programme parameter "P07" = 4.

Remove the bridge between terminals 19 and 20 then programme param-
eter “P07" = 4.

A Attention

Auto-programming must be repeated after the cell BUS has been
connected.

6.2.2.Reflex photoelectric cell - Fig. 19

A Warning

It is compulsory to install photoelectric cells WITH AUTOTEST P07
= 2 If:

« remote control of the mechanism with gate not visible is used,
« automatic closing is activated (“P01"=1, 3 or 4).

Without autotest: programme parameter "P07" = 1.

With autotest: programme parameter "P07" = 2.
« Allows an automatic test to be carried out to check the operation of
the photoelectric cell each time the gate moves.
« |f the operating test result is negative, the gate cannot be moved
until the operating mode changes to deadman operation (after 3
minutes).

6.2.3.0range light - Fig. 20

Programme parameter "P12" according to the required operating mode:
« No warning prior to gate movement: "P12" = 0.
« With 2 s warning prior to gate movement: "P12" = 1.
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6.2.4.Videophone - Fig. 21

Attention
Not operational using solar power.

6.2.5. Antenna - Fig. 22
Connect the aerial cable to terminals 7 (conductor) and 8 (braid).
6.2.6.Safety edge - Fig. 23

Attention
Not operational using solar power.

Only active during closing.

For a safety edge active when opening, use the programmable safety
input and programme parameter “P10” = 1.
Attention

The autotest is mandatory for the connection of any active safety
edge to ensure that the installation is compliant with the standards
in force.

Safety edge active with autotest, ref. 9019611: programme param-
eter "P08" = 2.
« Allows an automatic test to be carried out to check the operation of
the safety edge each time the gate moves.

« If the operating test result is negative, the gate cannot be moved
until the operating mode changes to deadman operation (after 3
minutes).

Attention
If the safety edge is removed, it is essential to create the bridge
between terminals 17 and 18.
6.2.7.24 V battery - Fig. 24
1) Position and tighten the battery power supply management card.
2) Position the batteries.
3) Make the connections.
For more details, refer to the 24 V battery instructions.
Normal operation: nominal speed, accessories functional.
Battery life: 5 cycles/24 hrs

6.2.8.9.6 V battery - Fig. 25

Degraded operation: speed reduced and constant (no slowing at end limit),
24 V accessories inactive (including cells).

Battery life: 5 cycles/24 hrs

6.2.9.Solar kit - Fig. 26

Adjust the length of the cable connecting the motor to the battery housing.
It should be as short as possible to prevent voltage drops.

5 m cable provided with the solar kit.
Join wires of the same colour to prevent polarity reversal.

6.2.10. Area lighting - Fig. 27
For class | lighting, connect the earth wire to the earth terminal on the
base of the motor.

Attention

The earth wire must always be longer than the live and neutral
wires in case of detachment.

Several lights may be connected provided the total power does not exceed
500 W.
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7.ADVANCED PARAMETER SETTING

7.1.Navigating the parameter list

Press ... to...
O Access and exit the parameter setting menu

Navigate the parameters and codes list:

Q Q « short press = normal scroll through individual
parameters

« press and hold = scroll rapidly through parameters
Confirm:

O « the parameter selection
« the parameter value

Increase/reduce the parameter value:

O Q « short press = normal scroll through individual
values

« press and hold = scroll rapidly through values

@ Press SET to exit the parameter setting menu.

7.2.Parameter value display

If the display is fixed, the displayed value is the value selected for this
parameter.

If the display is flashing, the displayed value is the value which can be
selected for this parameter.

7.3.Meaning of different parameters
(Text in bold = default values)

P01 Complete cycle operating mode
Values 0: sequential

1: sequential + timed close

2: semi-automatic

3: automatic

4: automatic + cell blocking

5: deadman's control (wire)

Comments P01 =0: Each press on the remote control causes the
motor to move (initial position: gate closed) as per the
following cycle: open, stop, close, stop, open, etc.

P01 =1: Operation in automatic closing mode is only
authorised if the photoelectric cells are fitted and P07=2
or3.

In sequential mode with automatic timed close:

« the gate closes automatically after the time delay
programmed in parameter “P02”,

« pressing a button on the remote control interrupts the
movement taking place and the timed close (the gate
remains open).

P01 =2: In semi-automatic mode:

« pressing the button on the remote control while the
gate is opening will stop the gate,

« pressing a button on the remote control during
closing causes it to reopen.
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P01 = 3: Operation in automatic closing mode is only
authorised if the photoelectric cells are fitted and P07=2
or3

This operating mode is not compatible with remote
control using a TaHoma unit.

In automatic closure mode:

« the gate closes automatically after the time delay
programmed in parameter “P02",

« pressing a button on the remote control during
opening has no effect,

« pressing a button on the remote control during
closing causes it to reopen,

« pressing a button on the remote control during the
closing time delay restarts the time delay (the gate
will close when the new time delay has elapsed).

If there is an obstacle in the cells' detection zone, the
gate will not close. It will close once the obstacle is
removed.

P01 = 4: Operation in automatic closing mode is only
authorised if the photoelectric cells are fitted and P07=2
or3.

This operating mode is not compatible with remote
control using a TaHoma unit.

After the gate is opened, movement in front of the cells
(safe closure) will close the gate after a short time
delay (fixed at 2 seconds).

If there is no movement in front of the cells, the gate
will close automatically after the timed close pro-
grammed in parameter "P02".

If there is an obstacle in the cells' detection zone, the
gate will not close. It will close once the obstacle is
removed.

P01 =5: In wired deadman mode:

« the gate can only be controlled by continuous action
on a wired control,

« the radio controls are inactive.

P02 Complete operating mode automatic timed closing
Values 0 to 30 (value x 10 s = time delay value)
2:20s
Comments If value 0 is selected, the gate immediately closes
automatically.
P03 Pedestrian cycle operating mode
Values 0: identical to complete cycle operating mode
1: without automatic closing
2: with automatic closing
Comments The pedestrian cycle operating mode parameters can

only be set if POT=0to 2.

The P03 = 2 operating mode is not compatible with
remote control using a TaHoma unit.

P03 =0: Pedestrian cycle operating mode is identical to
the complete cycle operating mode selected.

P03 =1: The gate does not close automatically following
a pedestrian opening command.

P03 = 2: Operation in automatic closing mode is only
authorised if the photoelectric cells are fitted. i.e. P07=2
or 3.

Irrespective of the value of P01, the gate does not close
automatically following a pedestrian opening command.

The automatic closing time delay can be programmed in
parameter "P04" (short time delay) or parameter "P05"
(long time delay).
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P04 Short automatic closing time delay in pedestrian P10 Programmable safety input - function
el Values 0: active closing
Values 0 to 30 (value x 10 s = time delay value) 1: active opening
2:20s 2: active closing + ADMAP
Comments If value 0 is selected, the gate immediately closes 3: all movement disabled
automatically. Comments 0: the programmable safety input is only active when
L tomatic closing time delay in pedestri closing.
P05 c;:lg automatic cfosing fime delay in pecestrian 1: the programmable safety input is only active when
— opening.
Values 0to 99 (value x 5 min. = time delay value) 2: the programmable safety input is only active when
0: 0 min closing and, when activated, the gate cannot be
Comments Value 0 must be selected if the short automatic closing opened. o
time delay in pedestrian cycle is active. 3: emergency stop application; if the programmable
safety input is activated, the gate cannot be moved.
P06 Pedestrian opening amplitude - -
P11 Programmable safety input - action
Values Tto9 l
2: 80 cm Values 0: stop .
— - - 1: stop + partial reversal
Comments 1: minimum pedestrian opening 2: stop + complete reversal
9 . : . . Comments 0: emergency stop application, compulsory if P10=3
+ maximum pedestrian opening (approximately 80% of disabled if a safety edge is connected to the pro-
the gate's total travel) grammable safety input
P07 Cell safety input 1: recommended for safety nge gpplication
— 2: recommended for cell application
Values 0: inactive
1: active P12 Orange warning light
2: active with autotest via test output Values 0: no warning
3: active with autotest via power supply switching 1: with 2 s warning prior to movement
4: bus cells :
— : Comments If the gate opens onto a public path, the "with warning"
Comments 0: the safety input is not taken into account. configuration must be selected: P12=1.
1: safety device without autotest; it is essential to check
that it is operating correctly every 6 months. P13 Area lighting output
2: the autotest is run on the device for each operating Values 0: inactive
cycle via the test output, reflex photocell application ' .
with autotest. 1: controlled operation
3: the autotest is run on the device for each operating 2: automatic + controlled operation
cyclelwa F;OWte(ft SUPPlYlS\Aé']tCh'ZQZ%‘;the cell power Comments 0: the area lighting output is not taken into account.
" Zupp yl{JU pu ' e:mma selandes) 1: the area lighting is remotely controlled.
- DuS CeTs apprication. 2: the area lighting is remotely controlled when the gate
; is stationary + the area lighting comes on automati-
P08 Safety edge safety input cally when the gate is moving, and remains on when
Values 0: inactive it stops moving for the duration of the time delay
1: active programmed in parameter "P14".
9. active with autotest :113;2 is compulsory for operation in automatic
Comments 0: the safety input is not taken into account.
1: safety device without autotest; it is essential to check
that it is operating correctly every 6 months.
2: the autotest is run on the device for each operating
cycle via the test output.
P09 Programmable safety input
Values 0: inactive
1: active
2: active with autotest via test output
3: active with autotest via power supply switching
Comments 0: the safety input is not taken into account.

1: safety device without autotest.

2: the autotest is run on the device for each operating
cycle via the test output.

3: the autotest is run on the device for each operating
cycle via power supply switching of the cell power
supply output (terminals 21 and 22).
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P14 Area lighting time delay P21 Closing slowdown zone
Values 0 to 60 value x 10 s = time delay value) P22 Opening slowdown zone
6:60s Values 0: shortest slowdown zone
Comments If value 0 is selected, the area lighting goes out as soon to
as the gate stops moving. 5: longest slowdown zone
Default value: 1
P15 Auxiliary output elautt value
Values 0: inactive Comments Warning
1: tomatic: aat indicator light If parameters P21 or P22 are changed, the
- automa !c. 93 € opgn Indicator g installer must check that the obstacle detection
2: automat?c: timed bistable A system complies with appendix A of standard EN
3: automatic: one-touch 12 453. If necessary, install a safety edge and
4: controlled: bistable (ON-OFF) check that compliance is obtained.
5: controlled: one-touch Failure to follow this instruction may result in
6: controlled: timed bistable serious injury, e.g. due to crushing by the gate.
Comments 0: the auxm.ary outqu is n.ot taken into accoun.t. P25 i P (e
1: the gate indicator light is off when the gate is closed, - ———
flashing when the gate is moving and on when the P26 Opening torque limitation
gate is open. P27 Closing slowdown torque limitation
2: output activated when movement starts, during . .
movement then deactivated at the end of the time P28 Opening slowdown torque limitation
delay programmed in parameter "P16". Values 1: minimum torque
3: one-touch at contact when movement starts. to
4: operation changes as follows each time the memo- 10: maximum torque
rised button on the radio control point is pressed: ON, Adiusted at the end of auto-proarammin
OFF, ON, OFF... ) prog 9
5: one-touch at contact by pressing the memorised Comments Warning
button on the radio control point. If parameters P25 to P32 are changed, the
6: output activated by pressing the memorised button installer must check that the obstacle detection
on the radio control point then deactivated at the end A system complies with appendix A of standard EN
of the time delay programmed in parameter "P16". 12 453. If necessary, install a safety edge and
— - check that compliance is obtained.
P16 Auxiliary output time delay Failure to follow this instruction may result in
Values 0to 60 value x 10 s = time delay value) serious injury, e.g. due to crushing by the gate.
6:60s If the torque is too low, there may be erratic obstacle
Comments The auxiliary output time delay is only active if the value detection. _ . _ _
selected for P15 is 2 or 6. If the torque is too high, the installation may not comply
with the standard.
P19 Closing speed
ing sp P33 Obstacle detection sensitivity
P20 Opening speed _
Values 0: very low sensitivity
Values 1: slowest speed 1: slightly sensitive
to 2: standard
10: fastest speed 3: very sensitive
Default value: 5 8
- Comments Warning
Comments Warning If parameter P33 is changed, the installer must
If parameters P19 or P20 are changed, the check that the obstacle detection system com-
installer must check that the obstacle detection A plies with appendix A of standard EN 12 433.If
A system complies with appendix A of standard EN necessary, install a safety edge and check that
12 453. If necessary, install a safety edge and compliance is obtained.
check that compliance is obtained. Failure to follow this instruction may result in
Failure to follow this instruction may result in serious injury, e.g. due to crushing by the gate.
serious injury, e.g. due to crushing by the gate.
P37 Wired control inputs
Values 0: complete cycle mode - pedestrian cycle
1: opening mode - closing
Comments 0: terminal 11 input = complete cycle, terminal 9 input =
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pedestrian cycle

1: terminal 9 input = opening only, terminal 11 input =
closing only




P40 Coupling speed when closing
P41 Coupling speed when opening
Values 1: slowest speed

to
4: fastest speed
Default value: 2

Comments Warning

If parameters P40 or P41 are changed, the
installer must check that the obstacle detection
A system complies with appendix A of standard EN

12 453. If necessary, install a safety edge and
check that compliance is obtained.

Failure to follow this instruction may result in
serious injury, e.g. due to crushing by the gate.

8.PROGRAMMING THE REMOTE CONTROLS

8.1.Memorising 2- or 4-button remote controls via
the programming interface

Up to 40 command channels can be memorised and assigned as desired
among the commands listed below. If the memory is full, the screen dis-
plays "FuL".

If this procedure is carried out using a channel which has already been
memorised, this channel will be cleared. The screen displays "dEL".

8.1.1.Complete opening control - Fig. 28
8.1.2. PEDESTRIAN opening control - Fig. 29
8.1.3.LIGHTING control - Fig. 30

8.1.4. AUXILIARY OUTPUT control (P15 = 4, 5 or 6) - Fig.
31

8.2.Programming 3-button remote controls via the
programming interface - Fig. 32
1) Press and hold the “PROG” button (2 s).
The screen displays "FO0".
Pressing "PROG" again allows the next function to be memorised.

2) Press "PROG" at the rear of the 3-button remote control to memorise
the function.

The screen displays "Add".

Button functions on a 3-button remote control

A my \'4

FO Complete opening  Stop Complete closing

F1 Complete opening  If gate is closed >

pedestrian opening
Otherwise - stop

Complete closing

F2 Lighting ON Lighting OFF

F3 Aux. output ON Aux. output OFF
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8.3.Memorising remote controls with no access to
the programming interface
Attention
This operation must be carried out close to the motor.
A ="source" remote control already memorised
B = "target" remote control to be memorised

Copying the function from a Keygo RTS remote control button to a
button on a new 2- or 4-button remote control - Fig. 33

Copying the function from a 3-button remote control to a new
3-button remote control - Fig. 34

9.CLEARING THE REMOTE CONTROLS
AND ALL SETTINGS

9.1.Clearing memorised remote controls - Fig. 35
Press the “PROG" button for 7 s.
Causes all programmed remote controls to be cleared.

9.2.Clearing all settings - Fig. 36
Press and hold the “SET” button for 7 s.

Clears the auto-programming and resets the default values for all param-
eters.

10. LOCKING THE PROGRAMMING BUT-
TONS - FIG. 37

Warning
The keypad must be locked to ensure the safety of the users.

Failure to follow this instruction may result in serious injury, e.g.
due to crushing by the gate.
Locks the programming (end limits, auto-programming, parameter set-
tings).
When the programming buttons are locked, a dot appears after the 1st
digit.
Pressing the “SET”, “+", “~" buttons:
o - the "SET" button must be pressed first.
« the “+" and “-" buttons must be pressed simultaneously within 2
seconds.

To access the programming again, repeat the same procedure.
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11. DIAGNOSTICS

11.2. Programming codes display

Code Description Comments
11.1. Operating codes display HO Awaiting setting Pressing and holding the "SET" button
o for 2 seconds starts auto-programming
Code Description Comments -
Ci Awaiting command Hc1 Awaiting setting +  Displayed during operation with 9.6 V
- 9.6 V power supply  backup battery.
C2 Gate opening Hul Awaiting setting + 24 Displayed during operation with 24 V
— - — V power supply backup battery or solar power supply.
= Alwaltlng gate Auto_mat|c closing time delay P02, P04 or H1 Awaiting start of Pressing the "OK" button starts the
7 Egtseucrfosin P05 in progress. auto-programming  auto-programming cycle.
g Pressing the "+" or "-" button allows
Cé Detection in pro- the motor to be controlled in forced
gress for cell safety . operation mode.
c7 Detection in H2 Auto—programmmg
progress for safety  Displayed during a movement request or mode - opening
edge safety during movement when detection is in Ha4 Auto-programming
8 Detection in pro- progress on the safety input. mode - closing _
gress for program-  The display appears for as long as detec- FO Awaiting remote Pressing a button on the remote control
mable safety tion is in progress on the safety input control memorisa-  allocates this button to the motor com-
c9 Detection in pro- ' tion for operationin  plete opening control.
gress for emergency complete opening  pressing "PROG" once more switches
sto_p_safgty mode to "awaiting remote control memorisa-
C12 Reinjecting current tion for operation in pedestrian opening
: : . . . mode: F1".
C13 Safety device auto-  Displayed while the autotest is running F1 Awaiting remote  Pressing a button on the remote control
test in progress on the safety devices. S control memorisa-  allocates this button to the motor pedes-
Cl4 Perm_anem complete Indlcate_s that_ the complete opening wire tion for operationin trian opening control.
opening wire control control input is permanently activated pedestrian opening  pressing "PROG" once more switches
input (contact closed). Commands coming mode A A
from the radio remote controls are then to awating remote lighting control
disabled __ memorisation: F2".
C15 Permanent pedes-  Indicates that the pedestrian opening e ?:r’]?'rg?a:;;n;rtf zlrlzsczltr;i ?hli):ttizﬂg: tt:(tehfrrz(r)r:i tceontrol
trian opening wire  wire control input is permanently activat- sation for remote _ lighting control
control input ed (contact closed). Commands coming lighti l 9 'g ) _
from the radio remote controls are then Shtnaleente Pressing "PROG" once more switches
disabled. to "awaiting auxiliary output control
Cl6 BUS cell program-  Check that the BUS cells (wiring, align- _ memorisation: F3".
ming refused ment, etc.) are operating correctly F3 Awaiting remote Pressing a button on the remote control
Ccl 9.6 V power supply  Displayed during operation with 9.6 V control memori- allocates this button to the remote
backup battery sation for auxiliary  lighting control.
Cul 24V power supply  Displayed during operation with 24 V output control Pressing "PROG" once more switches to

backup battery or solar supply
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"awaiting remote control memorisation
for operation in complete opening mode:
F0".




11.3. Error and breakdown code display
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11.4. Access to memorised data

Code  Description Comments Solution? To access memorised data, select the parameter “Ud” then press “OK".

E1 Cell safety The cell autotestis  Check that "P07" is Data Description
autotest fault  not satisfactory. correctly configured. global [hundreds of thousands -

Check the wiring of U0 to U1 tens of thousands - thousands]
the cells. Complete [hundreds - tens - units]

E2 Programmable  The programmable  Check that "P09" is opening cycle  since last auto-programming
safety autotest  safety input autotest  correctly configured. U2 to U3 counter [hundreds of thousands - tens of
fault is not satisfactory.  Check the program- thousands - thousands] [hundreds

i - tens - units]
wie::)nlg.safety nput global [hundreds of thousands -
E3 Defective safety The safety edge Check that "P08" is U6 to U7 tens of thousands - thousands]
edge autotest  autotest is not satis-  correctly configured. CYtCrl]e i)mtmt‘fr [s?rfggiggts;utt%n; ;o;rr]:ﬂming
with obstacle -
factory. Chgck the safety edge U8t U9 detection [hundreds of thousands - tens of
EL Obstacle wiring. 0 thousands_— t]housands] [hundreds
; - tens - units
detegtlon when U12to U13 Pedestrian opening cycle counter

i 8';9”'”? Ul4to U15 Reset movement counter
deft:g;oi when U20 Number of remote controls memorised for com-
closing Eletebopenfmq cort1trol = e

umber of remote controls memorised for pedes-

E6 Cell safety fault Elf;ic;(rzhca; :;)I ::;t].z u21 trian opening control |

M fotv odde t U22 Number of remote controls memorised for remote
Cels or saiety edge o lighting control
detect. U23 Number of remote controls memorised for auxiliary
Check that "P07", output control
o "P08" or "P09" is Log of the last 10 faults (d0 most recent - d9 oldest)
Detection in progress  correctly configured d0 to d9
E7 S:ffstt;)/l fea (tglf on safety input in relation to the dd To clear the fault log: press and hold "0K" for 7 s.
for longer than 3 device connected to
minutes. the safety input.
Check the safety
device wiring.
Check that the pho-

E8 Programmable toelectric cells are
safety fault correctly aligned.

E10 Motor short Check the motor
circuit protection wiring.

EN 24\ power Short circuit protec-  Check the wiring,
supply short tion for input/outputs: then disconnect the
protection product and addition- power supply for 10

al devices connected  seconds.

to terminals 21 to N.B.: maximum ac-
26 (orange light, cessories consump-
photoelectriccells  ign=1.2A

(except BUS), code

keypad, safety edge)

not operating

E12 Hardware fault ~ The hardware Request a gate move-

autotests are not ment.

satisfactory. If the fault is still
present, contact
Somfy.

E13 Accessories The accessories N.B.: maximum ac-
power supply ~ power supply cuts out cessories consump-
fault following an overload tion=1.2A

(excessive consump- - Check the consump-
tion) tion of the connected
accessories.

E15 Fault when the Disconnect the
motor supplied backup battery and
by the backup connect the motor to
battery is first the mains to switch it
switched on on for the first time.

For all other fault and breakdown codes, please contact Somfy.
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12.

TECHNICAL DATA

OPERATION

GENERAL SPECIFICATIONS

Power supply

230V - 50/60 Hz

Forced operating mode

Pressing the motor control
button

Max. power consumption

600 W (with 500 W remote
lighting)

Independent remote lighting control

Yes

Timed lighting (after movement)

Programmable: 0 s to 600 s

Programming interface

7 buttons - 3-character LCD
screen

Automatic closing mode

Yes: programmable reclosing
time delay from 0 to 255 min

Climatic operating conditions

-20°C/+ 60°C- IP 44

Radio frequency

))) 433.42 MHz
<10 mW

Orange light warning

Programmable: without or
without warning (fixed duration
of 2s)

Number of memorisable channels

40

CONNECTIONS

Programmable: stop - partial

Programmable safety Type
input Compatibility

Dry contact: NC

TX/RX photoelectric cells - Bus
cells - Reflex photocell - Dry
contact output safety edge

. When closing . )
Security entry Bef ; re-opening - total re-opening
operation eroré opening Programmable: without effect of

(ADMAP)
movement refused
Partial opening control Yes
Gradual starting Yes

Wired control input

Dry contact: NO

Opening speed

Programmable: 10 possible
values

Remote lighting output

230V - 500 W (Halogen or incan-
descent only)

Orange light output

24V - 15 W with integrated flash-
ing management

Closing speed

Programmable: 10 possible
values

Controlled 24 V power supply output

Yes: for possible TX/RX photoelec-
tric cells autotest

Coupling speed when closing

Programmable: 5 possible
values

Safety input test output

Yes: for possible autotest on reflex
cell or safety edge

Accessories power supply output

24V - 1.2 A max

Offset aerial input

Yes: compatible with RTS aerial
(ref. 2400472)

Diagnostics

Saving and consulting data: cycle
counter, cycle counter with ob-
stacle detection, number of radio
channels memorised, history of
last 10 faults recorded

Backup battery input

Yes: compatible 9.6 V battery
packs (ref. 9001001) and 24 V
battery packs (ref. 9016732)

Battery life: 24 hours; 5 to 10
cycles depending on the gate

Charging time: 48 hours
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KILAVUZUN TERCUME EDILMi$ VERSIYONU

1. Giivenlik talimatlari 1 5.5. Ozel calismalar 6
1.1. Dikkat - Onemli giivenlik talimatlari 1 5.6. Kullanicilarin egitilmesi 6
1:2. Onemli bilgiler 2 6. Cevre elemanlarinin baglanmasi 6
1.3. On kontroller 2 . )
. e . 6.1. Genel kablo tesisati plani - Sekil 17 b
1.4. Risklerin 6nlenmesi 2 s
: ) 6.2. Cesitli cevre elemanlarinin tanimi 7
1.5. Elektrik montaji 3
1.6. Giysilerle ilgili 5nlemler 3 7. Gelismis parametreleme 8
1.7. Montajla ilgili gtivenlik talimatlari 3 7.1. Parametre listesinde gezinme 8
1.8. Yonetmelik 3 7.2. Parametre degerlerinin gdsterilmesi 8
1.9. Destek 3 7.3. Cesitli parametrelerin tanimi 8
2. Uriin tanimi 4 8. Uzaktan kumandalarin programlanmasi 1
2.1. Uygulama alani 4 8.1. Programlama arabirimi ile 2 veya 4 tuslu uzaktan kumandanin hafizaya
2.2. Standart kit icerigi - Sekil 1 4 alinmasi
2.3. Motorizasyonun tanimi - Sekil 2 4 8.2. Programlama arabirimi ile 3 tuglu uzaktan kumandanin hafizaya alinmasi -
2.4. Arabirimin tanimi 4 gekil 32 - - R
I . 8.3. Programlama ara birimine erisim olmadan uzaktan kumandalarin program-
2.5. Motorun genel dlgiileri - Sekil 3 4 lanmas! 1
2.6. Standart bir montaja genel bakis - Sekil 4 5 . .
. 9. Uzaktan kumandalarin ve tiim ayarlarin silinmesi 1"
3. Montaj N _ 5 9.1. Hafizaya alinan uzaktan kumandalarin silinmesi - Sekil 35 1
3.1. Manuel kilit agma kolunun montaj 5 9.2. Tiim ayarlarin silinmesi - Sekil 36 1
3.2. Motorun kilidinin agilmasi - Sekil 5 5 o . .
3.3. Motorun montaji 5 10. Programlama tuslarinin kilitlenmesi - Sekil 37 1
4. Hizli calistirma 6 11. Teghis o 12
4.1. Tamamen acilma seklinde galisma icin uzaktan kumandalarin hafizaya 11.1.Calisma kodlarinin gésterilmesi 12
alinmasi - Sekil 13 6 11.2.Program kodlarinin gosterilmesi 12
4.2. Otomatik dgretme 6 11.3.Hata ve ariza kodlarinin gosterilmesi 13
5. Calisma denemesi 6 11.4.Hafizaya alinmis verilere erisim 13
5.1. Tamamen agilma seklinde calisma - Sekil 16 6 12. Teknik dzellikler 14
5.2. Engel algilamanin calismasi 6
5.3. Fotosellerin calismasi 6
5.4. Engel algilayicinin galismasi (sadece kapanma) 6
Giivenlik talimatlari
) Tehlike
Ani éliime veya agir yaralanmalara neden olabilecek bir tehlikenin varligini haber verir.
A Uyari
Oliime veya agjir yaralanmalara neden olabilecek bir durumu isaret eder.
A Onlem
Hafif veya orta agir yaralanmalara neden olabilecek bir durumu isaret eder.
A Dikkat
Uriinde hasara veya tamamen tahrip olmaya yol acabilecek bir tehlikeyi isaret eder.
1.GUVENLIK TALIMATLARI 1.1.Dikkat - Onemli giivenlik talimatlari
. /\ UYARI
A\ TEHLIKE L : .
Mot it bu tiir mekanizmal ‘ Kisilerin giivenligi icin tiim bu talimatlara harfiyen uyul-
olfrun mo(? aji, bu ul;' mte ?mfm? arfvedev otomasyo- masi cok onemlidir ¢iinkii yanlis bir montaj ciddi yaralan-
NU Konusunda uzman Dir tesisalcl larafindan ve urunun malara yol acabilir. Bu talimatlari muhafaza ediniz.

kullanima sunuldugu Ulkede yirirlikte olan yonetmelik-
lere uygun sekilde gerceklestirilmelidir. Ustelik tesisatcl,
montajin tlim asamalari sirasinda bu kullanim kitapgigin-
da belirtilen tiim talimatlara uymakla yikimludur.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6rnegin kapi altinda ezilme
gibi ciddi yaralanmalara neden olabilir.

Tesisatcl, sistemin kullanim kilavuzuna gdre motor me-
kanizmasinin tam bir giivenlik icinde kullanilmasini sag-
lamak tizere kullanicilara mutlaka gerekli egitimi verme-
lidir.

Kullanim ve montaj kilavuzlari son kullaniclya mutlaka
teslim edilmelidir. Tesisatcl, son kullaniciya motor meka-
nizmasinin montaj, ayarlama ve bakim islemlerinin bu tiir
mekanizmalar ve ev otomasyonu konusunda uzman bir
tesisatc tarafindan yapilmasi gerektigini agik bir sekilde
anlatmalidir.

1 Copyright© 2017 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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1.2.0nemli bilgiler

Bu dritin, uyumlu oldugu EN 60335-2-103 normunda belirtildi-
gi sekilde sadece konutlarda kullanilmak {izere siirgilli garaj
kapisinin veya biiyiik kapinin donatilmasina yonelik otomatik
bir mekanizmadir. Bu talimatlarin amaci hem sozii edilen nor-
mun getirdigi sartlar karsilamak, hem de kisilerin ve esyala-
rin guvenligini saglamaktir.

A\ UYARI

Bu riintin bu kilavuzda belirtilen kullanim alani disinda
herhangi bir sekilde kullanilmasi yasaktir (montaj kilavu-
zundaki «Uygulama alani» paragrafina bakiniz).

Kisilerin giivenliginin saglanamamasi tehlikesi nedeniyle
Somfy tarafindan onaylanmamis her tiirden aksesuarin
veya parcalarin kullanilmasi kesinlikle yasaktir.

Somfy, bu kilavuzda belirtilen talimatlara uyulmamis olma-
sindan dolayi olusabilecek her tiirden zarar ve ziyandan so-
rumlu tutulamaz.

Bu motor mekanizmasinin montaji sirasinda bir tereddiit olu-
sursa veya daha fazla bilgi isterseniz www.somfy.com adre-
sindeki internet sitesini ziyaret edebilirsiniz.

Normlarda veya motor mekanizmalarinda olusabilecek gelis-
melere gore bu talimatlarda degisiklige gidilmesi mimkin-
diir.

1.3.0n kontroller

1.3.1.Montaj ortami

/\ DIiKKAT
Motor mekanizmasi lizerine su piiskiirtmeyiniz.

Mekanizmayi patlayabilir malzemelerin bulundugu bir
ortama monte etmeyiniz.

Motor mekanizmasi iizerinde belirtilen sicaklik araliginin
ortama uygun oldugunu kontrol ediniz.

1.3.2. Mekanizmanin monte edilecegi kapinin durumu

Motor mekanizmasini monte etmeden once asagidaki kont-

rolleri gerceklestiriniz:

« kapi mekanik bakimdan iyi durumda olmalidir,

« hangi konumda olursa olsun kapi kesinlikle stabil olma-
lidir,

« kremayer dislisini tasiyan kapi yeteri kadar saglam olma-
lidir,

« kapi, 150 N'den daha dustik bir kuvvet uygulamasiyla ko-
layca kapanir ve acilir olmalidir.

1.4.Risklerin dnlenmesi

/\ UYARI

Montaj sirasinda, agilma eyleminin gerceklesmesi igin
harekete gegirilmesi gereken parcalar ile cevresindeki
hareket etmeyen parcalar arasinda kalan tehlikeli bolge-
lerin (ezme, makaslama, sikistirma) olabildigince azal-
tildigindan veya parcalar harekete gegtiginde bir uyarinin
yayinlanmasinin saglandigindan emin olunuz.

Ezilmeye karsi uyari etiketlerini gortinen bir yere veya
herhangi bir sabit kumanda cihazinin yakininda cikaril-
mayacak sekilde sabitleyiniz.

Eopyright© 2017 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

Riskli bdlgeler: onlari engellemek icin hangi nlemlerin
alinmasi gerekir?

RiSKLER COZUMLER

BOLGE 1 Motorla ilgili bir icsel engelin algilan-

Kapanma sirasinda Masl. Engel algilamanin EN 12 453

ezilme riski normundaki ek A'ya uygun oldugunu
zorunlu olarak onaylayiniz.
Otomatik geri kapanmali modda ¢a-
lisma halinde fotoseller monte edi-
niz.

BOLGE 2 Motorla ilgili bir icsel engelin algilan-

masl. Engel algilamanin EN 12 453
normundaki ek A'ya uygun oldugunu
zorunlu olarak onaylayiniz.

Boyutu = 20 mm olan tiim bosluklari
gideriniz

Motorla ilgili bir icsel engelin algilan-
masl. Engel algilamanin EN 12 453
normundaki ek A'ya uygun oldugunu
zorunlu olarak onaylayiniz.

Glvenlik mesafelerinin sagladigi ko-
ruma (bakiniz sekil 1)

Kilavuz raylarindaki tim keskin ke-
narlari gideriniz.

Raylar ile makaralar arasinda boyutu
> 8 mm olan tiim aralik ve bosluklari

Hareketli kanat
ylizeyinde sikisma
ve makaslanma riski

BOLGE 3

Acilma sirasinda
hareketli parca ile
yakindaki sabit bir
kenar arasinda kala-
rak ezilme riski

BOLGE 4

Hareketi saglayan
raylar ile makaralar
arasinda sikisma

ve ardindan ezilme  gideriniz.
riski
BOLGE 5 Disli cark ile kremayer dislisi arasin-

daki boyutu > 8 mm olan tiim aralik

Siriiklenme ve disli o mm
ve bosluklari gideriniz.

cark ile kremayer
dislisi arasindaki
alanda ezilme riski

Kapi siirekli basma gereken bir kumanda ile kontrol ediliyorsa
veya tehlikeli bolgenin zeminden veya siirekli erisim saglayan
kiiciik kapidan ylksekligi 2,5 m'den fazla ise herhangi bir on-
leme gerek yoktur.




Sekil 1 - Giivenlik mesafesi

d & 100 mm

|_;.'!_-: 100 mn

dzs00mm. L dEra0mm!

1.5.Elektrik montaji

A\ TEHLIKE

Elektrik beslemesinin montaji, mekanizmanin kuruldugu
ilkede yiirtrlikte olan normlara uygun olmali ve bu is-
lemler yetkili bir kisi tarafindan gerceklestirilmelidir.

Elektrik hattinin 6zel olarak mekanizmanin beslenmesine
ayrilmasi ve asagida belirtilen giivenlik 6nlemlerinin de
alinmis olmasi gerekir:

« 10 A'lik bir sigorta veya devre kesici,

« ve diferansiyel tip bir disjonktor (30 mA).

Devrede cift kutuplu bir besleme kesme diizenegi de
ongorilmelidir. Sabit cihazlardaki elektrigi tim kablolar
izerinden kesmek iizere yapilmis olan anahtarlar dog-
rudan besleme uclarina takilmali ve (Ill) asiri gerilim ka-
tegorisine uyan kosullarda tam bir kesilme saglayacak
bicimde baglantilar arasinda bir mesafe bulunmalidir.

Dis hava kosullarina maruz kalacak diisiik gerilim kablo-
lari en az HO7RN-F tipinde olmalidir.

Bir paratonerin montaji tavsiye edilmektedir (maksimum
2 kV reziduel gerilim zorunludur).

1.5.1.Kablo gecisleri

A\ TEHLIKE

Zemin altina dosenen kablolarin, motor ve diger akse-
suar kablolarinin rahatlikla gegirilebilmeleri icin yeterli
capta bir koruyucu kilifla donatilmis olmalari gerekir.

Zemin altina dosenmeyen kablolar icin ise araclarin ge-
cisinden etkilenmeyecek bir kablo koruyucunun kullanil-
masi zorunludur (ref. 2400484).

1.6.Giysilerle ilgili onlemler
Montaj sirasinda tiim takilarin (bilezik, zincir, kolye veya di-
gerleri) cikarilmasi gerekir.

Montaj sirasinda delik agma, kaynaklama veya benzeri islem-
ler yapilirken gerekli koruma onlemlerini (6zel gozliikler, ko-
ruyucu eldiven, girilti onleyici kask vb.) mutlaka aliniz.

1.7.Montajla ilgili giivenlik talimatlar

A\ TEHLIKE

Montaj bitmeden kesinlikle motoru bir besleme kaynag-
na baglanmayiniz.

/\ UYARI

Bu kit ile birlikte verilmis olan parcalarda herhangi bir se-
kilde degisiklik yapilmasi veya bu montaj kilavuzunda yer
almayan ilave bir elemanin kullanilmasi kesinlikle yasakir.

Hareket halindeyken kapiyi stirekli izleyiniz ve montaj tamam-
lanincaya kadar diger sahislarin kapinin uzaginda kalmasini
saglayiniz.

Motor mekanizmasini sabitlemek icin hicbir sekilde yapistirici
kullanmayiniz.
/\ UYARI

Kilidin manuel olarak acilmasi, kapinin kontrolsiiz sekil-
de hareket etmesine neden olabilir.

Elixo 500 3S RTS

/\ DIiKKAT

Her tiirden sabit kumanda diizenegini 1,5 metreden daha
asaglya, kapidan goriilecek bir yere ve hareketli kisimla-
rin uzagina monte ediniz.

Montaj sonrasinda asagidaki kontrolleri yapiniz:

« mekanizmanin gereken sekilde ayarlanmis oldugu,

« manuel kavrama tertibatinin diizgiin sekilde calistigi,

« hareketi sirasinda kanadin zeminden vyari yiiksekligine
gore 50 mm'den daha yiiksek bir engelle karsilastiginda

biiyiik kapinin hareket yoniiniin degistigi.
1.7.1.Giivenlik tertibatlar

A\ UYARI

Otomatik modda veya goris alani disindan bir uzaktan
kumanda ile calistirma halinde, fotosellerin monte edil-
mesi zorunludur.

Otomatik modda calisan bir mekanizma, kullanicinin 6zel
olarak calistirmasina gerek kalmadan en az bir yonde ca-
lisan mekanizmadir.

Otomatik modda bir calisma durumu halinde veya kapinin ka-
muya aclk bir yola aciliyor olmasi halinde tesisatin devreye
alindigi Glkede yirirlukte olan yonetmeliklere uygun olarak
turuncu renkli bir flasoriin monte edilmesi zorunlu olabilir.

1.8.Yonetmelik

Somfy, bu talimatlarda adi gecen Uriiniin bu talimatlara uygun
olarak kullanilmasi durumunda ilgili Avrupa Birligi direktifle-
rine, ozellikle 2006/42/EC tarih ve sayili Makine Emniyeti ve
2014/53/EU tarih ve sayili Telsiz ekipmanlari direktiflerinin
temel zorunluluklarina uyumlu oldugunu beyan eder.

Avrupa Birligi (CE) uygunluk agiklamasinin tam metnine asa-
gidaki adresten ulasilabilir: www.somfy.com/ce.

Antoine CREZE, Yonetmelige bagli diizenlemeler sorumlusu,
Cluses

1.9.Destek

Mekanizmanin montaji sirasinda bazi zorluklarla karsilasa-
bilirsiniz veya cevapsiz kalan bazi sorularinizin olmasi miim-
kiinddr.

Bize basvurmakta tereddiit etmeyiniz, uzmanlarimiz size yanit
vermek icin hizmetinizdedir. Internet adresimiz: www.somfy.com
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2.URUN TANIMI

2.1.Uygulama alani

ELIXO 3S motor diizenedi 500 kg'a kadar olan siirgiilii biiyiik kapilara

monte edilmeye yoneliktir.

Kisilere ve mallara herhangi bir zarar gelmemesini saglamak icin asagida

tabloda belirtilen degerlere mutlaka uyunuz:

Donanimin kullani-
lacagi kapi:

Kapinin ucuna monte
edilecek parca:

Ref.

0 ile 200 kg arasi kapanma kenarinda pasif

kaucuk bant h58

9019613

isareti Tanim
Akii grubu (opsiyonel, ref. 9016732):
a  2yedekaki
10 b Akii tasiyici taban
¢ Akileri besleme yonetim karti
11 Akii (opsiyonel, ref. 9001001)
12 230 V aydinlatma gikisi koruma sigortasi (250 V/5 A)
13 Yedek sigorta (250 V/5 A)

2.4.Arabirimin tanimi

200ile 500 kg arasi  kapanma kenarinda pasif

kaucuk bant h90

9019612

5 58
aR9 g

Yukarda belirtilenlerden farkli bir kaucuk kenarin kullanilmasi durumun-
da, montajin yirirliikte olana yonetmeliklere uygunlugundan emin olunuz.

2.2.Standart kit icerigi - Sekil 1

3 karakterlik LCD ekran
Parametrelerin, kodlarin (calisma, programlama, hata ve arizalar) ve hafi-
zaya alinan verilerin gdsterilmesi.
Parametredegerlerinin gosterilmesi:

« sabit = secilen/otomatik ayarlanan deger

« yanip sonen = parametrenin secilebilir degeri

Tus

Fonksiyon

Parametre ve kod listesinde gezinme:

Q O « kisa basma = parametrelerin birer birer goriintiilen-
mesi

« siirekli basma = parametrelerin hizli goriintiilenmesi

@

« Otomatik dgretme gevriminin baslatilmasi
« Bir parametre segiminin onaylanmasi
« Bir parametre degerinin onaylanmasi

© e

Bir parametre degerinin degistirilmesi
o kisa basma = parametre degerlerin birer birer
goriintiilenmesi

lenmesi
Zorunlu ¢alistirma modunun kullanilmasi

« siirekli basma = parametre degerlerin hizli goriintii-

isareti  Miktar Tanim
Motor

1 1 Elixo 24 V motor

2 2 Uzaktan kumanda

3 1 Manuel kilit agma icin kol grubu
A 2 Kol kilitleme anahtari

5 2 Cevrim sonu ayagi

Zemine sabitleme kiti

ba 4 Tirfon vida

bb 12 Somun

b 8 Rondela

7 1 Delme sablonu

8 1 Metal plaka

Kitlerin iceriginde degisiklik olabilir.

2.3.Motorizasyonun tanimi - Sekil 2

@

« 0,5 sn. basma: parametreleme meniistiniin girisi ve

cikisl
« 2 sn. basma: otomatik 6gretmenin agilmasi

« 7 sn. basma: otomatik 6gretmenin ve parametrelerin

silinmesi
« Otomatik 6gretmenin yarida kesilmesi

isareti Tanim

Kapak Ustii vidasi

©

o 2 sn. basma: uzaktan kumandalarin hafizaya alin-

masl
« 7 sn. basma: uzaktan kumandalarin silinmesi

Kapak Ustii

Kapak

Motor 24V

Reduiktor

Elektromekanik hareket mesafesi sonu grubu

Disli

Manuel kilit agma mekanizmasi

R =T~ =T I B I = N & 5 B = Y G T B G I

Kumanda iinitesi
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2.5.Motorun genel dlciileri - Sekil 3



2.6.Standart bir montaja genel bakis - Sekil 4

isareti Tanim
A Motor

B Kremayer

C Anten

D Turuncu flasor

E Fotoselli tinitelerin yeri

F Anahtarli kontak

G Kapanma kenarindaki kauguk bant
H Hareket mesafesi sonu ayag

Yerdeki durdurucular

3.MONTAJ

Dikkat
Montaj sirasinda motorun kavramasinin agik kalmasi gerekir.

3.1.Manuel kilit agma kolunun montaji
1) Kilit agma kolunu motordaki dzel yerine yerlestiriniz.
2) Kilit agma kolunun civatasini sikiniz.

3) Civata koruyucuyu takiniz.

3.2.Motorun kilidinin acilmasi - Sekil 5
1) Anahtari sola dogru geyrek tur ceviriniz.
2) Kilit agma kolunu saga dogru ceviriniz.

Dikkat

Kapiy sertge itmeyiniz. Elle hareket ettirdiginiz sirada kapiya tim
hareket mesafesi boyunca eslik ediniz.

3.3.Motorun montaji

3.3.1.Sabitleme sisteminin montaji - Sekil 6 ve 7

Birlikte verilen motor sabitleme kiti beton bir zemin icin dngdrtlmiistir.
Farkl tiplerde zeminler icin uygun sabitleme yontemleri kullaniniz.

1) Delme sablonunun konumlandirilmasi:

« kapiya paralel olacak sekilde,

« disli isareti kapi tarafina gelecek sekilde,

« kremayer dislisinin 6n kismindan indirilen sakul noktasi 25 mm
kaydirilir (kremayer dislisi bir muhafaza ile kapatilmis ise dlciim
isleminin cikis noktasi olarak muhafazay degil dislinin kendisini
aliniz),

« dyle ayarlayiniz ki gegisi engellemesin ve ayrica kapinin tam olarak
acilip kapanmasini saglasin.

2) Zemine sabitleme noktalarini isaretleyiniz.

3) 60 mm derinliginde bir delik aginiz.

4) Tirfon vidalar yerlestiriniz.

5) Her tirfon vidaya bir rondela ve bir somun takiniz.

6) Tirfon vidalari zemine sabitlemek icin somunlari sikiniz.

7) Her tirfon vidaya bir somun daha ekleyiniz ve bu somunlari zeminden
23 mm yiiksekte olacak sekilde vidalayiniz.

8) Metal plakayl somunlar iizerine oturtunuz.
9) Su terazisi ile metalik plakasinin dengede olmasini saglayiniz.
10) Motoru metal plaka lizerine yerlestiriniz.

11) Kullanim kilavuzunda belirtilen dlciileri kontrol ediniz: Sekil 7 - resimli
aciklamalar.

12) Her tirfon vidaya bir rondela ve bir somun takiniz fakat vidalamayiniz.
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3.3.2. Motorun sabitlenmesi- Sekil 8 ve 9
1) Motoru kapiya dogru itiniz.
2) Dislinin, kremayer dislisinin altina diizgiin sekilde konumlandirildigin-
dan emin olunuz.
3) Motorun ve/veya kremayer dislisinin yiiksekligini, kremayer - disli
arasinda 2 mm'lik bosluk olacak sekilde ayarlayiniz.
Bu ayar, dislinin ve kremayerin zamaninda dnce eskimesini 6nlemek
icin nemlidir; disli kapinin agirligini tasimamalichr.
4) Asagidakileri kontrol ediniz:
« ayar somunlarinin hepsinin metal plakayla temas halinde oldugunu,
« kapinin dogru sekilde hareket ettigini,
« kremayer-disli arasindaki boslugun kapinin hareket mesafesi bo-
yunca ¢ok fazla degismedigini.

5) Motoru sabitlemek icin her tirfon vidaya takilmis olan somunu vida-
layiniz.

3.3.3.Cevrim sonu ayaklarinin sabitlenmesi - Sekil 10
1) Kapiyi acik konuma getirmek icin manuel olarak hareket ettiriniz.

2) Bir ayagdi, motor hareketi cevrim sonu kontagini hareket ettirecek se-
kilde kremayer izerine konumlandiriniz.

3) Ayagi kremayer dislisi izerine sabitleyiniz.
4) Kapiyi kapali konuma getirmek igin manuel olarak hareket ettiriniz,

daha sonra ikinci ayagi kremayere yerlestirmek icin 2. ve 3. etaplar
tekrarlayiniz.

3.3.4. Besleme baglantisi - Sekil 11

1) Faz ucunu (L) motorun 1 no'lu baglant yuvasina baglayiniz.
2) Notr (N) ucunu motorun 2 no'lu baglanti yuvasina baglayiniz.

3) Topraklama kablosunu motor tabanindaki topraklama baglanti yuva-
sina baglayiniz.

A Dikkat

Sokiilme ya da koparilma sirasinda topraklama baglantisinin di-
gerlerinden sonra kesilmesini saglamak icin topraklama kablosu-
nun mutlaka faz ve nétr kablolarindan daha uzun olmasi gerekir.

Zorunlu olarak cihazla birlikte verilen kablo tutucularini kullaniniz.

Tiim diisiik gerilim kablolarinin 100 N kuvvetinde bir gergiye
dayanikli oldugunu kontrol ediniz. Bu gergi kuvveti uygulandidinda
iletken kablolarin yerlerinden oynamadigini kontrol ediniz.

Transformatdriin kablolari 3 ve 4 no'lu uglara baglanmalidir. Bu
baglanti seklinde herhangi bir degisiklik yapmayiniz.

Devreye almadan dnce tesisata gerilim veriniz.

3.3.5. Hizli calistirma uygulamasina baslamadan dnce
1) Rayin temizligini kontrol ediniz.
2) Kapiyi ara konuma getirmek icin manuel olarak hareket ettiriniz.

3.3.6.Motorun tekrar calistirilmasi - Sekil 12
1) Kilit agma kolunu sola dogru geviriniz.

2) Harekete gegirme mekanizmasi kilitlenme konumuna gelinceye kadar
kapryl manuel olarak hareket ettiriniz.

3) Anahtari saga dogru geyrek tur ceviriniz.
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4.HIZLI CALISTIRMA

5.CALISMA DENEMESi

4.1.Tamamen acilma seklinde caligma icin uzaktan
kumandalarin hafizaya alinmasi - Sekil 13
40 kontrol kanalina kadar hafizaya almayi saglar.

Daha dnceden hafizaya alinmis bir kanal icin bu uygulamanin gerceklesti-
rilmesi kanalin silinmesine neden olur.

1) “PROG" tusuna basiniz (2 sn.).
Ekranda “F0" gosterilir.

2) Kapinin tamamen agilmasina kumanda edecek uzaktan kumanda tu-
suna basiniz.

Ekranda “Add” gosterilir.

4.2.0tomatik ogretme

Otomatik dgretme islemi, hizi, maksimum torku, ve kapinin yavaslama
bolgelerinin ayarlanmasi olanagini saglar.

A Dikkat

« Kapinin hareket mesafesinin otomatik dgretme islemi, motorun
devreye alinmasi sirasinda gerceklestirilmesi zorunlu asamala-
rindan biridir.

« Otomatik Ggretme islemini baslatmadan énce kapi ara konum-
da bulunmalidr.

« Otomatik Ggretme islemi sirasinda engel algilama fonksiyonu
islevsel olmamalidir. Motorun hareket sahasinda bulunan her
tiirden esyayi veya engeli kaldiriniz ve kimsenin hareket sahasi-
na girmesine veya yaklasmasina izin vermeyiniz.

« Otomatik 6Gretme islemi sirasinda motorun acil durum nedeniyle
durdurulmasi gerektiginde, hafizasina kayit edilmis bir uzaktan
kumanda kullaniniz veya arabirimin tuslarindan birine basiniz.

4.2.1.0tomatik dgretmeyi baslatiniz - Sekil 14 ve 15
1) "SET" tusuna 2 saniye boyunca basiniz.
Ekranda “H1" goriintlilendiginde tusu serbest birakiniz.
2) Otomatik 6gretmeyi baslatmak icin “OK” (izerine basiniz.
Otomatik 6gretme islemi kapinin agilmasiyla baslatitmalidir.
Kapi, komple iki Acilma / Kapanma cevrimi gerceklestirir.

A Dikkat

« Otomatik Ggretme islemi kapinin kapanmasi ile baslamasi
halinde, siirmekte olan otomatik dgretme islemini durdurunuz,
sekil 15'te gdsterilen kiirsérd yatiriniz ardindan otomatik Ggret-
me islemini yeniden baslatiniz.

« Otomatik Ggretme gereken sekilde gerceklestiyse ekranda “C1”
gasterilir.

« Otomatik dgretme islemi gereken sekilde gerceklesmediyse
ekranda "HO” gosterilir.

A Dikkat

Montaj isleminin sonunda, engel algilama uygulamasinin zorunlu ola-
rak EN 12 453 normundaki Ek A'ya uygun oldugu kontrol edilmelidir.

Her an otomatik dGretme moduna erismeyi saglar, otomatik dgretme
cevrimi yapildiginda ve gésterge "C1” gosterdiginde.
Otomatik 6gretme asagidaki durumlarda kesintiye ugrayabilir:
« bir giivenlik girisinin (fotoseller vb.) aktivasyonu
« teknik bir arizanin belirmesi (termik koruma vb.)
« bir kumanda tusuna basilmasi (motor elektronigi, hafizasi kaydedil-
mis uzaktan kumanda, kablolu kumanda noktasi vb.).
islemin kesintiye ugramasi durumunda ekranda “H0" gésterilir, motor
“Ayarlamayi bekleme” moduna doner.
“Ayar1 bekleme” modunda radyo kontrolleri galisir ve kapi, ok disiik
hizda hareket eder. Bu mod sadece montaj esnasinda kullanilmalidir. Ka-
pinin normal kullanimindan énce basarili bir otomatik 6gretme isleminin
gerceklestirilmesi zorunludur.
Otomatik 6gretme sirasinda kapi duruyorsa “SET” {izerine basma, otoma-
tik dgretme modundan cikilmasini saglar.
Eopyright© 2017 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

5.1.Tamamen acilma seklinde calisma - Sekil 16

5.2.Engel algilamanin caligmasi
Agma sirasinda engel algilama = durma + geri ¢ekilme.
Kapanma sirasinda engel algilama = durma + tamamen yeniden agma.

5.3.Fotosellerin caligsmasi
Kuru kontaga/Uniteye (19-20 no'lu uglar) bagli fotoseller ve P07 =
1 fotosellerin giivenlik girisi parametresi ile.

« Kapi acikken fotosellerin algilamasinin engellenmesi = emniyetli
calisma moduna gecene kadar kapinin hareket etmesi miimkiin ol-
maz (3 dakika sonunda).

« Acilma sirasinda fotosellerin algilamasinin engellenmesi = fotosel-
lerin durumu dikkate alinmaz, kapi hareketine devam eder.

« Kapanma sirasinda fotosellerin algilamasinin engellenmesi = dur-
ma + tamamen yeniden agma.

5.4.Engel algilayicinin calismasi (sadece kapanma)

Kapanma sirasinda engel algilayicinin aktivasyonu = durma + tamamen
yeniden acilma.

5.5.0zel calismalar

Kullanim kilavuzuna bakiniz.

5.6.Kullanicilarin egitilmesi

Bu motorlu kapinin tam bir glvenlik icinde calistirilmasi (standart kulla-
nim ve kilit agma prensibi) ve zorunlu periyodik kontroller konularinda tiim
kullanicilarin egitilmeleri gerekir.

6.CEVRE ELEMANLARININ BAGLANMASI

6.1.Genel kablo tesisati plani - Sekil 17

Uc Baglanti Yorum

T L 230V besleme Not: Topraklama baglantisi-

2 N nin motor kapak flangindan
yapilmasi miimkiindiir

3 L Transformator primer

4 N besleme ¢ikisi

5 N 230V aydinlatma cikisi 500 W maksimum giig

6 L Gecikmeli 5A sigortasi ile
korunur

7 Gobek Anten

8 Tel

9  Kontak YAYA / ACMA kuman-  Programlanabilir (P37

das! girisi parametresi)
10 Ortak
11 Kontak TAMAMEN / KAPANMA  Programlanabilir (P37
kumandasi girisi parametresi)

12 Ortak Yardimci kontak cikisi - Kesme 24V, 1,2 A

13 Kontak Cok Diistik Giivenlik Gerilimi
(SELV)

14 Kontak Guvenlik 3 girisi -

15  Ortak programlanabilir

16  Kontak Giivenlik testi gikisi

17 Kontak Engel algilayici gliven-  Engel algilayici sadece kuru

18 Ortak lik girisi 2 kontak uyumlu

19  Kontak Giivenlik 1 girisi - Uyumlu BUS (parametre

tablosuna bakiniz)

RX alici fotosel baglantisi igin
kullanilir

Fotoseller



U Baglanti Yorum

20 Ortak

21 24V Glvenliklerin besle-  Otomatik test secilmemisse

22 0V mesi kalici, otomatik test secilmis-
se kumandall

23 24V 24V aksesuar bes-  Tiim cikislarda aksesuar

2% 0V lemesi grubu icin maks. 1,2 A

25 24V-15W  24V-15W turuncu

2% 0V flastr cikisi

27 9V-24V  9Vveya24Vdisik Ak 9,6V ve 24V veya giines

28 0V gerilim besleme girisi  pili beslemesiyle uyumlu
9 Volt'ta kademeli calisma
24 Volt'ta normal calisma

29 EOSO o

30 Ortak Motor hareketi cevrim

sonu

31 EOSF

32 1

33 2 Motor

34 .

25 24VAC Transformator

6.2.Cesitli cevre elemanlarinin tanimi

A Uyani

Cevre elemanlarinin kablolarini bloke etmek icin mutlaka verilen
kablo tutucularini kullaniniz.

6.2.1.Fotoseller - Sekil 18

A Uyani

P07 = 3 OTOMATIK TESTLI fotosellerin montaji agagidaki durumlar-

da zorunludur:

« otomatik mekanizmanin uzaktan, kapinin gérilme alani disin-
dan yénetilmesi,

« otomatik kapanmanin aktif olmasi ("P01" =1, 3 veya 4).

Uc tip baglanti yapilmasi miimkiindiir:

A - otomatik test yok: “P07" = 1 parametresini programlayiniz.

B - otomatik test ile: “P07" = 3 parametresini programlayiniz.
« Kapinin her hareketinde fotosellerin otomatik galisma testi yapma-
sini saglar.
« Calisma testi negatif olursa emniyet kumandasi ¢alisma moduna
gecene kadar kapinin hareket etmesi miimkiin olmaz (3 dakika so-
nunda).

C - BUS: “P07" = 4 parametresini programlayiniz.

19 ve 20 numarali uglar arasindaki kopri baglantisini sokiiniiz ve ardindan
“P07" parametresini = 4 olarak programlayiniz.

A Dikkat

Fotosellerin BUS baglantisinin ardindan bir otomatik 6gretme
isleminin yeniden yapilmasi gerekir.

6.2.2.Reflex fotoseli - Sekil 19

Uyari
P07 = 2 OTOMATIK TESTLI fotosellerin montaji asagidaki durumlar-
da zorunludur:
« otomatik mekanizmanin uzaktan, kapinin gérilme alani disin-
dan yénetilmesi,

« otomatik kapanmanin aktif olmasi ("P01"=1, 3 veya 4).
Otomatik test olmadan: “P07" = 1 parametresini programlayiniz.
Otomatik testle: “P07" = 2 parametresini programlayiniz.

« Kapinin her hareketinde fotoselin otomatik calisma testi yapmasini

saglar.

« Calisma testi negatif olursa emniyet kumandasi ¢alisma moduna
gecene kadar kapinin hareket etmesi miimkiin olmaz (3 dakika so-
nunda).
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6.2.3.Turuncu flasor - Sekil 20

istenilen calisma moduna gére “P12" parametresini programlayiniz:
« « Kapi hareketinden dnce uyarisiz: “P12" = 0.
« « Kapi hareketinden dnce 2 saniyelik uyari ile: “P12" = 1.

6.2.4.Visiofon - Sekil 21
Dikkat
Giines pili beslemesi ile ¢alismaz.

6.2.5. Anten - Sekil 22
Anten i¢ ucunu, 7 (gébek) ve 8 (tel) no'lu uclara baglayiniz.
6.2.6.Engel algilayici - Sekil 23

Dikkat
Giines pili beslemesi ile ¢alismaz.

Sadece kapanma sirasinda aktif.

Acilma sirasinda etkin bir engel algilayici icin programlanabilir giiven-
lik girisini kullanimiz ve “P10” parametresini = 1 olarak programlayiniz.
Dikkat

Montajin yiiriirliikte olan normlara uygunlugunun saglanmasi
icin mutlaka otomatik olarak kendini test edebilen aktif bir engel
algilayicinin baglanmasi zorunludur.

Aktif otomatik testli engel algilayici ref. 9019611: “P08" = 2 para-
metresini programlayiniz.
« Kapinin her hareketi sirasinda engel algilayicinin bir otomatik calis-
ma testi yapmasini saglar.

« Calisma testi negatif olursa emniyet kumandasi calisma moduna
gecene kadar kapinin hareket etmesi miimkiin olmaz (3 dakika so-
nunda).

Dikkat
Engel algilayicinin kaldinlmasi durumunda 17 ve 18 no'lu uglarin
arasinda képrii yapilmasi zorunludur.
6.2.7.Akii 24 V - Sekil 24
1) Akiileri besleme yonetim kartini konumlandirdiktan sonra vidalayiniz.
2) Akiileri konumlandiriniz.
3) Baglantilarini gerceklestiriniz.
Daha fazla ayrinti igin 24V akii kullanim kilavuzuna bakiniz.
Normal ¢alisma: nominal hiz, aksesuarlar islevsel.
Kullanim siiresi: 5 cevrim / 24 saat

6.2.8.Akii 9,6 V - Sekil 25

Kademeli calisma: diisiiriilmis ve sabit hiz (cevrim sonunda yavaslama
yok), aktif olmayan 24 V aksesuar (fotoseller dahil).

Kullanim siiresi: 5 cevrim / 24 saat

6.2.9.Giines pili kiti - Sekil 26

Kumanda blogunu akii kutusuna baglayan kablonun uzunlugunu ayarlayi-
niz, gerilim diisiislerini onlemek icin olabildigince kisa olmalidir.

Giines pili kitiyle birlikte verilen 5 m uzunlugunda kablo.
Kutuplarin ters baglanmasini dnlemek igin ayni renkte kablolari birlesti-
riniz.
6.2.10. Alan aydinlatmasi - Sekil 27

I sinifi bir aydinlatma icin topraklama kablosunu tabanin topraklama yu-
vasina baglayiniz.

Dikkat

Topraklama kablosu, kopmasi riski nedeniyle her zaman faz ve
nétr kablosundan daha uzun olmalidir.
Toplam 500 W giici gecmemek kaydi ile birkag aydinlatma baglanabilir.
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7.GELiSMiS PARAMETRELEME

7.1.Parametre listesinde gezinme

.... Uizerine

basin .. icin

Q Parametreleme mendisiine giris ve meniiden ¢ikis

Parametre ve kod listesinde gezinme:

« kisa basma = parametrelerin normal olarak birer

Q Q birer goriintiilenmesi

« sirekli basma = parametrelerin hizli goriintiilen-

mesi

Onaylayiniz:
O « bir parametrenin segilmesi
« bir parametrenin degeri

Bir parametrenin degerinin artirilmasi/eksiltilmesi:
« kisa basma = parametre degerlerinin normal

Q O olarak birer birer goriintiilenmesi

« siirekli basma = parametre degerlerin hizli gériin-

tilenmesi

P01 =3: Otomatik kapanma modunda calismasi,
sadece fotoseller monte edilmisse ve P07=2 veya 3 ise
mimkiindiir

Bu calisma modu, TaHoma kumanda diizenegi ile
uzaktan calistirma igin uyumlu degildir.

Otomatik kapanma modunda:

« kapinin kapatilmasi, zamanlama siiresinin “P02"
parametresine programlanmasinin ardindan otomatik
olarak gerceklesir,

« acilma sirasinda uzaktan kumandanin tusuna basil-
masi etkisizdir,

« kapanma sirasinda uzaktan kumandanin tusuna
basilmasi yeniden acilmaya yol acar,

« kapanma zamanlamasi sirasinda uzaktan kumanda-
nin tusuna basilmasi zamanlamayi yeniden baslatir
(kap!, yeni zamanlamaya gore kapanacaktir).

Fotosellerin algilama alaninda bir engel mevcutsa kapi
kapanmaz. Engel kalktiginda kapanir.

@ Parametre mendistinden ¢ikmak icin SET'e basin.

7.2.Parametre degerlerinin gosterilmesi
Gosterim sabit ise gosterilen deder, bu parametre icin segilen degerdir.
Gosterim yanip sdniiyor ise gosterilen deder, bu parametre icin segile-

bilir degerdir.

7.3.Cesitli parametrelerin tanimi
(Kalin metin = otomatik degerler)

P01 = 4: Otomatik kapanma modunda calisma, sadece
fotoseller monte edilmisse ve P07=2 veya 3 ise miim-
kiindir.

Bu calisma modu, TaHoma kumanda diizenegi ile
uzaktan calistirma icin uyumlu degildir.

Kapinin agilmasindan sonra fotosellerden gegis
(kapama giivenligi) kisa bir zamanlamanin ardindan
kapanmaya neden olur (2 saniye sabit).

Fotosellerden gecis yapilmadiysa “P02" parametresine
programlanmis kapanma zamanlamasindan sonra kapi
otomatik olarak kapanir.

Fotosellerin algilama alaninda bir engel mevcutsa kapi
kapanmaz. Engel kalktiginda kapanir.

P01 Komple cevrim calisma modu

Degerler 0: ardisik
1: ardisik + kapanma zamanlamasi

2: yari otomatik

3: otomatik

4: otomatik + fotosel engelleme
5: emniyet kumandasi (kablolu)

P01 = 5: Kablolu emniyet kumandasi modunda:

« kapi kumandasi, sadece kablolu bir kumandanin
basili tutulmasiyla gerceklestirilir,

« radyo kumandalari aktif degildir.

Komple calismada otomatik kapanma zamanla-

Yorumlar P01 =0: Uzaktan kumandanin tusuna her basildiinda
motor calisir (baslangic konumu: kapali kapi) asagidaki
cevrime gore: Agma, Stop, Kapama, Stop, Acma ...

P01 =1: Otomatik kapanma modunda calisma, sadece
fotoseller monte edilmisse ve P07=2 veya 3 ise miim-

kiinddr.

Otomatik kapatma zamanlamasi ile ardisik modda:
« kapinin kapatilmasi, zamanlama siiresinin “P02™
parametresine programlanmasinin ardindan otomatik

olarak gerceklesir,

« uzaktan kumandanin tusuna basilmasi, devam eden
hareketi ve kapanma zamanlamasini yarida keser

(kapi1 agik kalir).

P01 =2: Yari otomatik modda:

« acilma sirasinda uzaktan kumandanin tusuna basil-
masi kapinin hareketinin durdurulmasini saglar,
« kapanma sirasinda uzaktan kumandanin tusuna

basilmasi yeniden agilmaya yol agar.

S masi
Degerler 0 - 30 (deger x 10 sn = zamanlama degeri)
2: 20 sn
Yorumlar 0 degeri secilmisse kapinin otomatik kapanmasi
anliktr.
P03 Yaya cevrimi calisma modu
Dedgerler 0: komple cevrim calisma modu ile ayni
1: otomatik kapama olmadan
2: otomatik kapamaile
Yorumlar Yaya cevrimi calisma modu sadece P01 =0 - 2 olmasi

durumunda parametrelenebilir.

P03 =2 calisma modu TaHoma kumanda diizeneginin
uzaktan calistinlmasi icin uyumlu degildir.

P03 =0: Yaya ¢evrimi calisma modu, segilen komple
cevrim calisma modu ile aynidir.

P03 =1: Kapinin kapanmasi, bir yaya acma kumandasi-
nin ardindan otomatik olarak gerceklesmez.
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P03 = 2: Otomatik kapali modda calismasi, sadece foto-
seller monte edilmisse miimkiindiir. Yani P07=2 veya 3.

P01'in degeri ne olursa olsun kapinin kapanmasi, bir
yaya agma kumandasinin ardindan otomatik olarak
gerceklesir.

Otomatik kapanma zamanlamasi, “P04” parametresine
(kisa zamanlama siiresi) veya “P05" parametresine
(uzun zamanlama siiresi) programlanabilir.
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P04

Yaya cevriminde otomatik kapanma kisa zaman-
lamasi

Degerler

0 - 30 (deger x 10 sn = zamanlama degeri)
2:20 sn

Yorumlar

0 degeri secilmisse kapinin otomatik kapanmasi
anliktir.

P05

Yaya cevriminde otomatik kapanma uzun zaman-
lamasi

Degerler

0ile 99 arasi (deger x 5 dak. = zamanlama degeri)
0: 0 min

Yorumlar

Yaya cevriminde kisa otomatik kapama zamanlamasi
gecerliyse 0 degeri secilmelidir.

P06

Yaya acilma mesafesi

Degerler

1-9
2: 80 cm

Yorumlar

1: minimum yaya acilmasi

9: maksimum yaya agilmasi (kapinin hareket mesafesi-
nin yaklasik % 80')

P07

Fotosel giivenlik girisi

Degerler

0: aktif degil

1: aktif

2: test ¢ikisi vasitasiyla otomatik test ile aktif

3: besleme dagitimi vasitasiyla otomatik test ile aktif
4: bus fotoselleri

Yorumlar

0: glivenlik girisi dikkate alinmaz.
1: otomatik testsiz glivenlik tertibati, tertibatin diizgiin
calistigini her 6 ayda bir test etmek zorunludur.

2: Tertibatin otomatik testi, her calisma cevriminde
test cikist ile yapilir, otomatik testle reflex fotoseli
uygulamasi.

3: Tertibatin otomatik testi, her calisma cevriminde
fotosel besleme ¢ikisinin besleme dagitimi ile yapilir
(21 ve 22 no'lu uclar).

4: bus fotosel uygulamasi.

P08

Engel algilayici giivenlik girisi

Degerler

0: aktif degil
1: aktif
2: otomatik test ile aktif

Yorumlar

0: givenlik girisi dikkate alinmaz.

1: otomatik testsiz glivenlik tertibati, tertibatin diizgiin
calistigini her 6 ayda bir test etmek zorunludur.

2: sistemin otomatik testi, her calisma cevriminde test
cikistile yapilir.

P10 Programlanabilir giivenlik girisi - fonksiyon
Degerler 0: aktif kapama
1: aktif acma
2: aktif kapama + ADMAP
3: tim hareketler yasak
Yorumlar 0: Programlanabilir giivenlik girisi sadece kapamada
akdiftir.
1: Programlanabilir giivenlik girisi sadece agmada
akdiftir.
2: Programlanabilir glivenlik girisi sadece kapamada
aktiftir ve aktifse kapinin agilmasi miimkiin degildir.
3: acil durus uygulamasi; programlanabilir giivenlik
girisi aktifse kapinin hareket etmesi miimkiin olmaz.
P11 Programlanabilir giivenlik girisi - islem
Degerler 0: durma
1: durma + geri cekilme
2: durma + tamamen tersine cevirme
Yorumlar 0: acil durus uygulamasi, P10=3 olmasi durumunda
zorunlu programlanabilir giivenlik girisine bir engel
algilayici bagli olmasi durumunda yasaktir
1: Bir engel algilayici uygulamasi icin tavsiye edilir
2: Bir fotosel uygulamasi icin tavsiye edilir
P12 Turuncu flagér uyarisi
Degerler 0: uyarisiz
1: hareketten dnce 2 sn'lik uyari ile
Yorumlar Kapi kamu yoluna agiliyorsa mutlaka uyarili seginiz:
P12=1.
P13 Alan aydinlatma cikisi
Degerler 0: aktif degil
1: kumandali calisma
2: otomatik + kumandali calisma
Yorumlar 0: Alan aydinlatmasi cikisi dikkate alinmaz.

1: Alan aydinlatmasi bir uzaktan kumanda ile gercek-
lestirilir.

2: Alan aydinlatma uzaktan kumandasi, kapinin durmasi
+ alan aydinlatmasinin kapi hareket halindeyken
otomatik olarak yanmasi ve “P14" parametresine
programlanan zamanlama siiresi boyunca hareketin
sonunda yanik kalmasi halinde gergeklestirilir.

P13=2, otomatik modda bir calisma icin zorun-
ludur.

P09

Programlanabilir giivenlik girisi

Degerler

0: aktif degil

1: aktif

2: test ¢ikisi vasitasiyla otomatik test ile aktif

3: besleme dagitimi vasitasiyla otomatik test ile aktif

Yorumlar

0: givenlik girisi dikkate alinmaz.

1: otomatik testsiz glivenlik tertibati.

2: sistemin otomatik testi, her galisma gevriminde test
cikist ile yapilir.

3: Tertibatin otomatik testi, her calisma cevriminde

fotosel besleme cikisinin besleme dagitimi ile yapilir
(21 ve 22 no'lu uglar).
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P14 Alan aydinlatma zamanlamasi P21 Kapanmada yavaslama alani
Degerler 0 ile 60 arasi (deger x 10 sn = zamanlama degeri) P22 Acmada yavaslama alani
6: 60 sn Degerler 0: en kisa yavaslama alani
Yorumlar 0 degeri secilmisse alan aydinlatmasi, kapinin hareketi- -
nin sonlanmasinin hemen ardindan séner. 5: en uzun yavaslama alani
V. lan deger: 1
P15 Yardimai cikis arsayr'an Ceder
Degerler 0: aktif degil Yorumiar Uyari
g : ‘ t'gk- K kap kaz Isid P21 veya P22 parametre degerlerinde bir degisik-
-otoma ' : ??‘ api Kaz 13191 lik yapilmasi durumunda, engel algilamanin EN 12
2: otomat!k: iki durgmlu zamanlamall 453 normundaki Ek A'ya uygun oldugunu zorunlu
3: otomatik: darbeli olarak bir tesisatci tarafindan kontrol etmelidr.
4: kumandalr: iki durumlu (ON-OFF) A Gerekli olmasi halinde bir engel algilayici monte
5. kumandali: darbeli ediniz ve uygunlugun saglandigini kontrol ediniz.
6: kumandali: iki durumlu zamanlamali Bu talimata uyulmamasi halinde kisilerin agir
: yaralanmalarina yol acabilecek sonuglar, 6rne-
Yorumlar 0: Yardimai cikis dikkate alinmaz. gin biyiik kapiya sikisarak ezilme gibi durumla-
1: Kapi kapaliysa kapinin ikaz 15131 soner, kapi hareket rin dogmasi miimkdndir.
halindeyse yanip soner ve kapi agiksa yanik kalir.
2: Hareketin basinda, hareket esnasinda cikis aktif olur P25 Kapanma torku sinirlamasi
ve sonra “P16” parametresine programlanan zaman-
lamanin sonunda devre disi kalir. P26 Agma torku sinirlamasi
3: Hareketin basinda kontak tizerine darbe. P27 Kapamada yavaslama torku sinirlamasi
4: Radyo kumandasi noktasinin hafizaya alinan tusuna P28 Acmada yavaslama torku sinirlamasi
her basma, asagidaki calismayi saglar: ON, OFF, ON, - -
OFE... Degerler 1: minimum tork
5: Radyo kumandasi noktasinin hafizaya alinan tusuna -
basilmasiyla kontak izerine darbe. 10: maksimum tork
6: Radyo kumandasi noktasinin hafizaya alinan tusuna Otomatik dgretme sirasinda ayarlanir
basilmasiyla cikis aktif olur ve sonra “P16” paramet- Yoruml U
resine programlanan zamanlamanin sonunda devre orumtar yari
disi kalrr. P25'ten P32'ye kadar olan tiim parametrelerin
degerlerinde bir degisiklik yapilmasi durumun-
P16 Yardimci cikis zamanlamasi da, engel algilamanin EN 12 453 normundaki
o . - ~ L Ek A'ya uygun oldugu zorunlu olarak bir tesisat-
Degerler 0ile 60 arasi (deger x 10 sn = zamanlama degeri) A ¢t tarafindan kontrol etmelidi. Gerekl olmass
6: 60 sn halinde bir engel algilayici monte ediniz ve
Yorumlar Ya|:d|mC| cikis zamanlamasi sadece, P15 icin segilen uygunlugun saglandigini kontrol ediniz.
deger 2 veya 6 ise aktiftir. Bu talimata uyulmamasi halinde kisilerin agir
yaralanmalarina yol acabilecek sonuglar, drne-
P19 Kapanma hizi gin biiguk kapiya sikisarak ezilme gibi durumla-
P20 Fer e rin dogmasi miimkdindir.
serl h Tork cok zayifsa zamansiz engel algilamasi sorunu
Degerler 1: enyavas hiz ortaya cikabili.
B Tork ok fazlaysa montajin norma uygun olmamasi
10: en yiiksek hiz sorunu ortaya cikabilir.
Varsayilan deger: 5
Yorumlar Uyart P33 Engel algilamanin hassasligi
P19 veya P20 parametre degerlerinde bir degisik- Degerler 0: gok az hassas
lik yapilmasi durumunda, engel algilamanin EN 12 1: az hassas
453 normundaki Ek A'ya uygun oldugunu zorunlu 2: standart
olarak bir tesisater tarafindan kontrol etmelidir. 3: cok hassas
A Gerekli olmasi halinde bir engel algilayici monte
Yorumlar Uyari

ediniz ve uygunlugun saglandigini kontrol ediniz.

Bu talimata uyulmamasi halinde kisilerin agir
yaralanmalarina yol acabilecek sonuglar, Grne-
gin biyiik kapiya sikisarak ezilme gibi durumla-
rin dogmasi miimkdind(ir.
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P33 parametresinde bir degisiklik yapilmasi
durumunda, zorunlu olarak engel algilamanin
EN 12 453 normundaki Ek A'ya uygunlugu bir
tesisatei tarafindan kontrol etmelidir. Gerekli
A olmasr halinde bir engel algilayici monte ediniz
ve uygunlugun saglandigini kontrol ediniz.

Bu talimata uyulmamasi halinde kisilerin agir
yaralanmalarina yol acabilecek sonuglar, Grne-
gin biiyiik kapiya sikisarak ezilme gibi durumla-
rin dogmasi mimkdindiir.




P37 Kablo kumanda girisleri

Degerler 0: komple cevrim modu - yaya cevrimi

1: agma - kapama modu

Yorumlar 0: 11 no'lu ug girisi = toplam ¢evrim, 9 no'lu ug girisi =
yaya girisi cevrimi
1: 9 no'lu ug girisi = sadece acma, 11 no'lu ug girisi =
sadece kapama
P40 Kapamada birlesme hizi
P41 Acmada birlesme hizi
Degerler 1: en yavas hiz
4: enyiiksek hiz
Varsayilan deger: 2
Yorumlar Uyari

P40 veya P41 parametre degerlerinde bir degisik-
lik yapilmasi durumunda, engel algilamanin EN 12
453 normundaki Ek A'ya uygun oldugunu zorunlu
olarak bir tesisatgi tarafindan kontrol etmelidir.
A Gerekli olmasi halinde bir engel algilayici monte
ediniz ve uygunlugun saglandigini kontrol edliniz.
Bu talimata uyulmamasi halinde kisilerin agir
yaralanmalarina yol agabilecek sonuglar, Grne-
gin biiyiik kapiya sikisarak ezilme gibi durumla-
rin dogmasi miimkdindir.

8.UZAKTAN KUMANDALARIN PROGRAM-
LANMASI

8.1.Programlama arabirimi ile 2 veya 4 tuslu uzak-
tan kumandanin hafizaya alinmasi

Asagida listelenen kontroller arasindan ihtiyaca gore ayarlanacak 40 kontrol
kanalina kadar hafizaya almayi saglar. Hafiza dolu ise ekranda “FuL” gdsterilir.
Daha dnceden hafizaya alinmis bir kanal icin bu uygulamanin gerceklesti-
rilmesi kanalin silinmesine neden olur. Ekranda “dEL" gdsterilir.

8.1.1.TAMAMEN acma kumandasi - Sekil 28
8.1.2.YAYA icin agma kumandasi - Sekil 29
8.1.3.AYDINLATMA kumandasi - Sekil 30

8.1.4. YARDIMCI CIKIS kumandasi (P15 = 4,5 veya 6) -
Sekil 31

8.2.Programlama arabirimi ile 3 tuslu uzaktan ku-
mandanin hafizaya alinmasi - Sekil 32
1) “PROG" tusunu 2 saniye siireyle basili tutunuz (2 sn.).
Ekranda “F0” gosterilir.

“PROG” tusuna yeniden basilmasi, bir sonraki fonksiyonun hafizaya
alinmasi islemine gegilmesini saglar.

2) Fonksiyonu hafizaya almak igin 3 tuslu uzaktan kumandanin arkasin-
daki “PROG" {izerine basiniz.

Ekranda “Add” gosterilir.

3 tuslu bir uzaktan kumandanin tuslarinin fonksiyonlari

A my v

FO Tamamen Stop Tamamen kapanma
acilma

F1 Tamamen Kapi kapallysa > yaya ~ Tamamen kapanma
acilma icin agma

Aksi durumda = durma

F2 Aydinlatma Aydinlatma kapali
acik ON OFF

F3 Yardimci Yardimci gikis OFF
cikis ON

Elixo 500 3S RTS

8.3.Programlama ara birimine erisim olmadan
uzaktan kumandalarin programlanmasi

Dikkat

Bu islem motorun yakininda gerceklestirilmelidir.

A = 6nceden hafizaya alinmis "kaynak" uzaktan kumanda

B = hafizaya alinacak "hedef" uzaktan kumanda

Bir Keygo RTS uzaktan kumandasina ait bir tusun fonksiyonunun,
2 veya 4 tuslu yeni bir uzaktan kumanda tusuna kopyalanmasi -
Sekil 33

3 tuslu bir uzaktan kumandanin fonksiyonunun, 3 tuslu yeni bir
uzaktan kumandaya kopyalanmasi - Sekil 34

9.UZAKTAN KUMANDALARIN VE TUM
AYARLARIN SILINMESI

9.1.Hafizaya alinan uzaktan kumandalarin silinme-
si - Sekil 35

“PROG" tusuna 7 saniye boyunca basiniz.

Hafizaya alinmis tiim uzaktan kumandalarin silinmesine yol acar.

9.2.Tiim ayarlarin silinmesi - Sekil 36
"SET" tusuna 7 saniye boyunca basiniz.

Otomatik 6gretmenin silinmesine ve tiim parametrelerin varsayilan deger-
lere geri donmesine yol acar.

10. PROGRAMLAMA TUSLARININ KILIT-
LENMESI - SEKIL 37

Uyani
Kullanicilarin giivenligini saglama amaciyla klavye mutlaka
kilittenmelidiir.
Bu talimata uyulmamasi halinde kisilerin agir yaralanmalarina yol
acabilecek sonuglar, Grnegin biiyiik kapiya sikisarak ezilme gibi
durumlarin dogmasi miimkiind(r.
Programlamalari kilitlemeyi saglar (cevrim sonlarinin, otomatik 6gretme-
nin, parametrelerin ayarlanmasi).
Programlama tuslari kilitlendiginde 1. basamaktan sonra bir nokta goriin-
tilenir.
“SET", “+", “~" tuslarina basiniz.
« “SET" tusuna basarak baslanmalidir.
“+" ve “-" tuslarina birlikte basilmasini 2 saniye sonra gergekles-

o -"+"ve
tiriniz.
Programlamaya yeniden erismek icin ayni islemi tekrarlayiniz.
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11. TESHIS

11.2. Program kodlarinin gosterilmesi

Kod Tanim Yorumlar
11.1. Calisma kodlarinin gdsterilmesi HO Ayar bekleme 2 saniye boyunca “SET” tusuna basilmasi
d L otomatik 6gretme modunu baslatir.
Ko Tanim Yorumlar Hcl Ayar bekleme +9,6 9,6 V'luk yedek akiide calisma sirasinda

Ci Komut bekleme V besleme gosterim.

Hu1 Ayar bekleme + 24 V24 V'luk yedek akiide veya giines pili ile

C2 K L

apinin acltmasi besleme calisma sirasinda gésterim.
gerceklestiriliyor : H1 Otomatik dgretme  “OK” tusuna basilmasi, otomatik 6gret-

C3 Kapinin yeniden ka-  Otomatik P02, P04 veya P05 kapama isleminin baglama-  me cevrimini baslatmay! saglar.
panmasini bekleme zamanlamasi gerceklestiriliyor. sint bekleme . .

4 Kapinin kapanmasi +" veya “-" tuslarina basilmasi zorunlu

s calismada motor kumandasini saglar.
gerceklestiriliyor 7 0 T

Cé Fotosel giivenliginde H tomatik ogretme
algilama gercekles- modu - agma ger-
tiriliyor ceklestiril?ypr

c7 Engel algllayici H4 Otomatik 6gretme
giivenlik modunda  Hareket talebinde veya hareket sirasinda mOduk_l kapa_:lr_na

- gosterim, glivenlik girisinde bir algilama gerceklestiriliyor
:lr?llibalorra gercekles gergekle§tgiriliyorke?1. ; : FO Tamzmenlagk k_o_— Uzaktelljn kumandanin bir tusuna basil-
8 Programlanabilir  Gasterim, givenlik girisinde algilama numda calisma icin - masi, bu tusun motoru tamamen agma
ivenlikte alailama S uzaktan kumandanin kumandasi haline gelmesini saglar.
guventl g gerceklestirildigi stirece ekranda kalir. hat l ) o ) .
gerceklestiriliyor arizaya alinmasini - “pROG" {izerine yeniden basilmasi, "yaya

C9 Acil durma giiven- bekleme icin agmada ¢aligma icin uzaktan kuman-
liginde algilama danin hafizaya alinmasini bekleme: F1"
gerceklestiriliyor moduna gecisi saglar.

C12 Akim yeniden verme F1 Yaya i¢in agma- Uzaktan kumandanin bir tusuna basil-
i§llemi gerceklesti- da gkal|§rr|la icin ) rkna5|, bé.l tughur; motoiu yaya icin la(;ma
riliyor uzaktan kumandanin kumandasi haline gelmesini saglar.

C13 Giivenlik tertibati  Giivenlik tertibat.larlmn otomatik testi hafizaya alinmasini - “pRQG" iizerine yeniden basilmasi “harici
gtomankdt.estl sirasinda gosterim. bekleme aydinlatma kumandasini hafizaya almayi

evam ediyor bekleme: F2* moduna gecisi saglar.

Cla Kalici tamamen Tamamen agmada kablolu ku‘manda F2 Harici aydinlatma ~ Uzaktan kumanda tusuna basilmasi, bu
acma kablolu girisinin stirekli devrede oldugunu kumandast icin tusun harici aydinlatma kumandasina
kumanda girisi Etisteri(rj (I((jontaklkaplfll). Raéjylo uzaktan uzaktan kumandanin atamasini saglar.

umandadan gelen kumandalar o zaman hafizaya alinmasini  “pROG” iizerine veniden basi
yeniden basilmasi,
yasaktir. bekleme i
C15 Kalici yaya icin agma Yaya icin agmada kablolu kumanda ){ardlmt;n Iﬂkl§ k.uIr:r;endazml haﬁzz_aly a
kablolu kumanda girisinin siirekli devrede oldugunu :ing'al:r eéme: 3" moduna geclitme-
irisi osterir (kontak kapali). Radyo uzaktan :
girs Eum an d; dan g elenpkurzw an da)\,lar 0 7aman F3 Yardimel glk|§ Uzaktan ku_manda tusuna basilmasi, bu
yasaktir kumandasi igin tusun harici alydlnlatma kumandasina

C16 BUS fotosel dgretme BUS fotosellerin (kablolar, hizalama, vb.) Ez?ktan ktfmandanm ftamas""_‘_' saglar. _
islemi reddedildi  diizgiin calistigini kontrol ediniz baklllaya alnmasint “PROG” lizerine yeniden basilmasi

Cel 9,6 V besleme 9,6 V'luk yedek akiide calisma sirasinda exieme “tamamen agik konumunda calisma igin

gosterim uzaktan kumandanin hafizaya alinma-

Cul 24V besleme 24 V'luk yedek akiide veya giines pili ile sini bekleme: FO" moduna gegilmesini

calisma sirasinda gosterim

saglar.
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Kod Tanim Yorumlar Ne yapmali ?
E13 Aksesuar besle- Aksesuar beslemesi, Hatirlatma: maksi-
mesi arizasl bir asir yiklemenin  mum aksesuar giic

ardindan kesildi (asiri

tliketim)

tiketimi=1,2 A

Baglanmis olan ak-
sesuarlarin tiiketimini
kontrol ediniz.

E15 Yedek akiiile
beslenen motora
ilk defa giic
verilmesinde

ariza

Yedek akiiyi sokiiniiz
ve motora ilk defa
glic verilmesi sirasin-
da sebeke besleme-
sine baglayiniz.

Diger tim hatalar ve arizalar igin Somfy ile temas kurunuz.

11.4. Hafizaya alinmis verilere erigim
Hafizaya alinmis verilere erismek icin “Ud” parametresini seciniz ardindan

“OK" iizerine basiniz.

Kod Tanim Yorumlar Ne yapmali ?

E1 Fotosel giivenli- Fotosellerin otomatik “PQ7" parametresinin
@i otomatik test  testimemnun edici  dogru ayarlanmig
arizasl degil. oldugunu kontrol

ediniz.
Fotosellerin kablo
tesisatini kontrol
ediniz.

E2 Programlanabilir Programlanabilir gii- “P09” parametresinin
giivenlik otoma- venlik girisi otomatik ~ dogru ayarlanmis
tik test arizasi  testimemnun edici  oldugunu kontrol

degil. ediniz.
Programlanabilir gii-
venlik girisinin kablo
tesisatini kontrol
ediniz.

E3 Engel algilayici  Engel algilayicinin “P08" parametresinin
otomatik test ~ otomatik testi mem-  dogru ayarlanmis
arizasl nun edici degil. oldugunu kontrol

ediniz.

Engel algilayici kablo
tesisatini kontrol
ediniz.

E4 Agma sirasinda
engel algilama

E5 Kapama
sirasinda engel
algilama

E6 Unite giivenligi Hichir engelin iinitele-
arizasl rin veya engel algila-

yicisinin algilamasina
yol agmadigini kontrol
ediniz.

Giivenlik girisine

E7 Engel algilayici gzgéanprg;g tsg[']%fta
guvenlik arizas i enlik girisi veya “P09” para-

uzerinde algilama 3 metrelerinin dogru

dakikadan uzun siire  ayarlanmis oldugunu

gerceklestiriliyor. kontrol ediniz.
Guivenlik tertibatla-

E8 Programlanabilir rinin kablo demetini

givenlik arizasi kontrol ediniz.
Fotoselli tiniteler
durumunda bunlarin
dogru hizalandigini
kontrol ediniz.

E10 Motor kisa devre Motor kablo tesisatini
guivenligi kontrol ediniz.

E1 24V beslemesi  Girislerin/cikislarin - Kablo tesisatini kont-
kisa-devre kisa devre korumasi:  rol ediniz ve ardindan
giivenligi 21 - 26 arasindaki 10 saniye siireyle

uclara baglanmis sebeke beslemesini
olan cevre eleman-  kesiniz.
larinin ve sistemlerin - Hatrlatma: maksi-
(turuncu flasdr, mum aksesuar giig
fotoseller (BUS bag-  tiiketimi=1,2 A
lantili olanlar harig),
kodlama klavyesi,
engel algilayici)
calismamasi

E12 Donanim arizasi  Donanim otomatik ~ Kapinin hareket gec-
testleri olumlu mesini saglayacak bir
sonuclanmadi. komut veriniz.

Arizanin devam
etmesi halinde
Somfy'ye basvurunuz.

Veriler
U0 - UT global [Yiiz binler - on binler -
Tamamen binler] [yiizler - onlar - birler]
agma cevrim  son otomatik dgretmeden itibaren
uz-U3 sayacl [Yiiz binler - on binler - binler]
[yiizler - onlar - birler]
Ub - U7 global [Yiiz binler - on binler -
Engel algilama binler] [yiizler - onlar - birler]
ile cevrim son otomatik dgretmeden itibaren
us - u9 sayacl [Yiiz binler - on binler - binler]
[ylizler - onlar - birler]
U12 - U13 Yaya icin acma ¢evrim sayacl
U14-U15 Yeniden ayarlama hareket sayaci
Tamamen agma kumandasi izerinden hafizaya
u20
alinan uzaktan kumanda sayisi
Yaya icin agma kumandasi iizerinden hafizaya alinan
u21
uzaktan kumanda sayisi
Harici aydinlatma kumandasi lizerinden hafizaya
u22
alinan uzaktan kumanda sayisi
Yardimci ¢ikis kumandasi (izerinden hafizaya alinan
u23
uzaktan kumanda sayisi
Son 10 arizanin tarihgesi (d0 en yeniler - d9 en
do - d9 .
eskiler)
dd Ariza tarihgesinin silinmesi: 7 saniye boyunca “0K”

lizerine basiniz.
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12.

TEKNiK OZELLIKLER

@3

CALISMA

GENEL OZELLIKLER

Sebeke beslemesi

230V - 50/60 Hz

Zorunlu calisma modu

Motor kumanda butonuna
basildiginda

Maksimum tiiketilen giic

600 W (500 W harici aydinlatma
ile)

Harici aydinlatmanin bagimsiz
kumanda edilmesi

Evet

Programlama arabirimi

7 tus - 3 karakterli LCD ekran

Aydinlatma zamanlamasi (hareketten

sonra)

Programlanabilir: 0 sn - 600 sn

iklimsel kullanim sartlari

-20°C/+60°C-1IP 44

Radyo frekansi

))) 433,42 MHz
<10 mW

Otomatik kapama modu

Evet: 0 ile 255 dk. arasinda prog-
ramlanabilir yeniden kapama
zamanlamasi

Hafizaya alinabilecek kanal sayisi

40

Turuncu flasor uyarisi

Programlanabilir: uyarisiz veya
uyarili (sabit siire 2 s)

BAGLANTILAR

Kuru kontak: NC

Kapanma
Giivenlik giriginin ~ sirasinda
calismasi

Acilma éncesin-

Programlanabilir: durma - kismi
yeniden agilma - tamamen yeni-
den acilma

Programlanabilir: etkisiz veya

Programlanabilir Uyumluluk Fotoseller TX/RX - Bus Fotoselleri

guivenlik girisi tipi - Reflex fotoseli - Engel algilayici
kuru kontak cikisi

Kablolu kumanda girisi Kuru kontak: NO

Harici aydinlatma gikisi

230V - 500 W (Sadece halojen
veya akkor ampuller)

de (ADMAP) reddedilen hareket
Kismi agma kumandasi Evet
Kademeli calisma Evet

Turuncu flasér gikisi

Entegre yanip sonme yonetimiyle
24V -15W

Acilma hizi

Programlanabilir: 10 olasi deger

Kapama hizi

Programlanabilir: 10 olasi deger

Kumandali 24 V besleme ¢ikis

Evet: TX/RX fotoselli tinitelerin
olasi otomatik testi icin

Kapamada birlesme hizi

Programlanabilir: 5 olasi deger

Test cikisi giivenlik girisi

Evet: reflex fotoseli veya engel
algilayicisi olasi otomatik testi icin

Aksesuar besleme cikisi

24V - 1,2 A maks

Harici anten girisi

Evet: uyumlu RTS anten (Ref.
2400472)

Yedek akii girisi

Evet: uyumlu batarya akiiler: 9,6
V (Ref. 9001001) ve 24V (Ref.
9016732)

Kullanim siiresi: 24 saat; kapiya
gore degismekle birlikte 5 ile 10
arasl cevrim

Sarj sliresi: 48 saat

Teshis

Verilerin kaydedilmesi ve kontrol
edilmesi: cevrim sayaci, engel
algilayicisi ile cevrim sayaci,
hafizaya alinmis radyo kanali sa-
yisi, kaydedilen son 10 arizanin
tarihgesi
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